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Erlauterungen
Explanations
Explications

Glltigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehdrt  Tafel-Nr.
No. of drawing belonging to this page
N° du dessin appartenant a cette page

No. of diagram
N° du diagramme

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des piéces de rechange

Benennung dieser Tafel
—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme

I
Seitenteil E1e|c|& 150 050 869 07
—Side part 985001-1001000| 6 | 5 | 0|8
S RARAN: y
Partie latérale U313 150 441 416 3 47.0| =—
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20094 592 0| Kolbenstopper-links Ramstop-left Arrét de piston -gauche 985001 -1 001000 | 1
200945850 Kolbenstopper-rechts Ramstop-right Arrét de piston -droite 985001 -1001000 | 1
A 200907041 Kolbenstopper-links Ramstop-left Arrét de piston -gauche 985 001 - A 1 1 1
200907021 Kolbenstopper-rechts Ramstop-right Arrét de piston -droite - 11001 000 1 1 1
00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex A X | x| x| X M 10
20093 795 0| Lagerhilse Bearingbrushing Douille de palier | 416|638 | 10,2 X 25 X 22
} Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 985 001: A
This spare part is valid from mach. no. 985 001.
Cette piece de rechange est valable a partir du n° de machine 985 001.
Dieses Ersatzteil ist giltig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000.
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000.
Cette piece de rechange est valable a partir du n°® de machine 985 001 jusqu‘au n° 1 001 000.
Dieses Ersatzteil ist gliltig bis Masch.Nr. 1 001 000.
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000.
Cette piece de rechange est valable jusqu‘au n° de machine 1 001 000.
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fiir diesen Typ
Bestell-Nr.
Ord. no. Quantity of parts for each type
° X = asneeded
N°® de commande No entry = No use for this type

. o . Quantité de piéces de chaque type
Position des Ersatzteils in der Zeichnung X = selon besoin

Position of spare part in the drawing Aucune entrée = aucune utilisation pour ce type
Position de la piéce de rechange dans dessin
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Anbaubock / Stutzful3
Headstock / support jack
Support d'attelage / pied d'appui

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 450 046 6 1.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20 049568 2| Anbaubock -inkl. Lager headstock -incl. Bearing support d’attelage -incl. Palier
2 | 00912 646 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 6 X 50
3 | 00910 727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique S35X45X25
4 | 20047 746 1| Laufrolle roll galet
5 | 00935337 0| Kragenbuchse Collar socket Douille a col 35X 39/50 X 45
6 | 20241633 0| Bolzen vorne Bolt front Axe
7 | 20040582 0| Distanzscheibe Spacing washer Rondelle entretoise 38,5 X60X8
8 | 00908843 1| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat M36 X 1.5
9 | 00910877 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 45X 55X 2,0
00910 732 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique S 45X 55X 3,0
10 | 00912 647 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 6 X 55
90 100 036 0| Spannstift 3,5 x 55 roll pin 3,5 x 55 goupille de serrage. 3,5 x 55
11 | 00 940 414 0| 6kt-Schutzkappe Hex. protective cap Chapeau protecteur hexag. Sw 55
12 | 20 047 726 0| StutzfulR Support jack Béquille
13 | 00900380 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 20 X 60
14 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle 21 X37X3
15 | 00910 826 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 20X 28X1,0
16 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 20

17 | 00 340104 3| Zugfeder
18 | 20 044 738 0| Gelenkwellenhalter

Tension spring
PTO shaft support

Ressort de traction
Support de l'arbre a cardan

3,2X 31,7 X170

P X P X [P P X P|X X X X|PPFP X X|X X P PRP[X X X X[FPPFPPFPRPRPPFPXXPRP

19 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex M 12
20 | 00909 922 1| Tellerfeder Belleville spring Ressort belleville 34 X12,3X1,5/2,5
21 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 13X24X25
22 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 12
23 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique C 40 M10
24 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex M 10
25| 20048 932 0| Zugbolzen Tension bar Boulon de tirage
26 | 00337 256 3| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 X 19 X55
27 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle 10,5 X21 X2
28 | 27 020 381 0| Gelenkkopf WS25N 25x20 Joint head WS25Nx20 Téte articulée WS25Nx20
29 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 35X45X2,0
30 | 90003 151 0| Radial Gelenklager GE25ES 2RS | Radial spherical plain bearing Palier articulé radial GE25ES 2RS
25/42 25/42

31| 009119020 | Sprengring Snap ring Circlips 1 Sh 42
32 | 20241634 0| Distanzscheibe m. Fase Spacer washer with bevel Entretoise avec chanfrein X
33 | 20242616 1| Pfeil links Fleche gauche 1

20242 617 1| Pfeil rechts Fléche droite 1
34 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
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Anbaubock / Stutzful3
Headstock / support jack
Support d'attelage / pied d'appui

1109707 - 1136330

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 450 046 6 1.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

35| 90002 597 0| Gewindefurchende 6kt-Schraube
M6x20 ZnNi




150050792 05/2.0
150 430 882 03




Sicherungskette ASAE-44
Safety chain ASAE-44
Chaine de sécurité ASAE-44

1109707 - 1136330

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 430 882 3 2.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 270138300/ Sicherungskette ASAE-44
2 | 90002 793 0| Schéakel C 1 verzinkt mit
Ldsesicherung

3 | 27013 746 0| Aufkleber Sicherheitskette

Safety chain ASAE-44
Shackle C 1 verzinkt

Label Sicherheitskette verwenden

Chaine de sécurité ASAE-44
Manille C 1 verzinkt

Autocollant Sicherheitskette

verwenden EN
4 | 27 025226 0| Vorhéngeschloss Burgwachter
400E HB

Padlock Burgwachter 400E HB

verwenden
Cadenas Burgwachter 400E HB




150 050 792 05/ 3.0
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Rahmen W 150 050 792 05
Frame 1109707 - 1136330 | ¢
8

Cadre 5 150 428 580 7 3.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20049 758 1| Rahmenholm vorne m. Buchsen frame bar fr. barre de cadre avt avec douilles

2 | 90001597 0| Kragenbuchse Collar socket Douille a col 40 X 44/55 X 40

3 | 00919 203 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone M8X1

4 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 20

5 | 00909913 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKM 20

6 | 20044 097 0| Distanzhilse Spacer bushing Douille entretoise 20,5 X 40X 25

7 | 00901507 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 20 X 80

00901 511 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 20 X 100

9 | 00901132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 16 X 55

10 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle 17 X30X 3

11 | 00909 904 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKZ 16

12 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 16

13 | 00900676 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 16 X 45

14 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKM 16

15| 20 044 746 0| Abstitzung Support Appui

16 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 10

17 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKM 10

18 | 27 006 776 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc Rd. 63 M 10 X 32

19| 20049767 1
20| 20044 7981

Rahmenholm hinten
Schiene flr Klinke

frame bar rear
Rail for ratchet

barre de cadre arriere
Rail pour cliquet

21| 00900616 0
22 | 00909908 1
23 | 20044 736 0
24 | 900003520

6kt-Schraube
Sperrkantscheibe
Auflage links
Senkschraube

Hex head bolt

Detent edged washer
Holding surface left
Countersunkscrew

Boulon téte hex
Disque a bord d'arrét
Revétement ga.

Vis a téte fraisée

M8 X 25
SKM 8

M 10 X 40 -10.9

25| 200447350
26 | 20047 467 1
27 | 009251150
28 | 210076690

Auflage rechts
Distanzblech
Verschlussstopfen
Anzeigeblech links

Holding surface right
Distance sheet
Sealing plug
indicator plate lh

Revétement dr.

Tole d'écartement
Bouchon d'étanchéité
téle d’affichage ga.

102,5/124 X 18/21,5

21007 6700
29 | 00909 906 1
30 | 90 0005970

Anzeigeblech rechts
Sperrkantscheibe
Stutzscheibe S 105x130x3,5

indicator plate rh
Detent edged washer
Support disc S 105x130x3,5

tole d’affichage dr.
Disque & bord d'arrét
Rondelle d'appui S 105x130x3,5

X X PP P X P[X P X X[NDNPNX[X P X X|X X X X|X X 01 X|X X NP

SKM 6
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Fahrwerk
Under-carriage
Chassis porteur

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 604 7 4.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 797 1| Fahrwerk mit Buchsen Chassis with bushing Chassis avec douilles 1109707 - 1047050 | 1
20 242 813 0| Fahrwerk m. Buchsen running gear with bushings chassis avec douilles 1047051 - 1
2 | 90002 322 0| Kragenbuchse 50x55/65x40 Collar bush. 50x55/65x40 Douille a collet 50x55/65x40 2
Schmi-Tasche
3 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
4 | 20048 806 0| Bolzen Bolt Goujon 1
5 | 20044 739 0| Kunststoffscheibe Plastic disc Rondelle en plastique 1
6 | 00910905 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50 X 62 X 2,0
7 | 90003 108 0| Spannstift 12 x 70 ZLU roll pin 12 x 70 ZLU goupille de serrage. 12 x 70 ZLU X
12 | 00938 625 2| 6kt-Schutzkappe Hex. protective cap Chapeau protecteur hexag. 2 SW 46
13 | 00908 732 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M30X1,5
14 | 90 004 256 0| Scheibe (30) 31 x56 x 4 ZLU Washers (30) 31 x 56 x 4 300HV Rondelles (30) 31 x 56 x 4 300HV X
300HV
15| 200459151 | Buchse 35x 70 x 25 Bushing 35 x 70 x 25 Zn8 Douille 35 x 70 x 25 Zn8 2
16 | 00950496 0| Laufachsstummel kpl. Wheel axle cpl. Essieu cpl. 2 6/160/205 Lg.= 285
17 | 27 003 649 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X
18 | 00 932 108 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 30209 A
19 | 00951 309 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2 6/160/205
20 | 009513001 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 12 M18 X 1,5 X 54
21| 00910225 0| Radmutter Nut Ecrou de roue 12 A18X15
22 | 00932105 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 30206 A
23 | 27 003 648 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M27 X 1,5
24 | 27 026 105 0| Radkappe @62 "ADR" Hubcap @62 "ADR" Bouchon d'essieu @62 "ADR" 2
26 | 90 002 297 0| 6kt-Blindnietmutter M8x22 Hexagon blind rivet nut M8x22 1 Ecrou borgne & six pans M8x22 1 X
Flachkopf verzinkt verzinkt
27 | 00925024 0| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X 51,5/55 X 18/21
28 | 90003 111 0 | Spannstift 7 x 70 ZLU roll pin 7 x 70 ZLU goupille de serrage. 7 x 70 ZLU X
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Bereifung
Tyres
Pneumatiques

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

445011 8 50

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953016 1| Rad -kpl. Wheel -cpl. Roue -cpl. X 11.5/80-15.3 6/TL
00953 118 0 | Felge -6 Loch Rim -6 hole Jante -6 trou X 9.00 X 15.3
00953 216 0| Reifen Tyre Pneu X 11.5/80 - 15.3
00953 398 0| Ventil -firr schlauchlose Rader Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans X Rd. 15,7 X 42,5 TR 415
chambre
009530301 | Rad -6 Loch Wheel -6 hole Roue -6 trou X 15.0/55-17 IMPL 10 PR
00953 112 1| Felge -6 Loch Rim -6 hole Jante -6 trou X 13.00 X 17
00 953 230 0| Reifen Tyre Pneu X 15.0/55 - 17 IMPL 10 PR
00953 398 0| Ventil -fur schlauchlose Rader Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans X Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

chambre







Vorlegekeil
Wheel chock
Cale de freinage

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

1505510101 6.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27101358 0| Vorlegekeil wheel chock cale d'arrét 1
2 | 27 101 357 0| Halter Vorlegekeil support wheel chock support cale d'arrét 1
3 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X 1,6
4 | 00914 702 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 6X12




150050 79205/7.0

150 428 620 06




Lenkstange kpl.
Steering rod cpl.
Barre de direction cpl.

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 620 6 7.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20049 740 0| Lenkstange vorne Steering rod front Bielle avant 1

2 | 20049583 0| Bolzen fur Zylinderbefestigung Bolt for cylinder fastening Boulon pour fixation du cylindre 1

3 | 200496750 Scheibe 25,1 x35x 7,5 Disc 25.1 x35x 7.5 Rondelle 25,1 x 35 x 7,5 X

4 | 00910845 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 25X35X2,0

5 | 00912670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 40

6 | 00277 707 0| Bolzen mit kleinem Kopf Pin with small head Boulon avec petite téte 2 16 X 75/70 X 4

7 | 90000337 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X6

8 | 00912584 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 4 X 30

9 | 20049582 0| Lenkstange mitte Steering rod centre Bielle centre 1

10 | 20 049 742 0| Kunststoffhalter Plastic support Support en plastique 1

11 | 00901 433 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 50

12 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X?2
13 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

14 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

15| 20 049 597 0| Flanschlagergehause mit Kugel flange-mounted bearing housing corps de palier a bride mit Kugel 1

mit Kugel

16 | 00 900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30

17 | 20049 741 0| Lenkstange hinten Steering rod rear Bielle arriére 1

18 | 00908 039 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 30

19 | 20 047 793 0| Gewindestiick Lenkstange threaded piece steering rod piece filetée bielle 1109707 - 1047050 | 1

20 242 814 0| Gewindestiick Lenkstange threaded piece steering rod piéce filetée bielle 1047051 - 1
20 | 00912538 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 45
21 | 00910702 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S30X42X25
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Y-Getriebe W 150 050 792 05
Y-Gearbox 1109707 - 1136330 | ¢
8
Y-Carter 5 150 441 823 4 8.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047918 1| Y-Getriebe mont. Y-gearbox engrenage Y 1
2 | 00936 337 1| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 4 A35X72X12
3 | 009115190 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X25
4 | 00910 727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25
5 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6207 2RS
6 | 009111300 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,1
00911 132 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X0,3
00911 133 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,5
00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
7 | 20047921 0| Getriebehals Gearbox extension Extension de boite de vitesses 1
8 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
9 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
10 | 20 046 496 0| Getriebewelle Rd 42 Gearshaft Rd 42 Arbre d'entrainement Rd 42 1
11 | 00915126 1| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X50
12 | 00937565 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 95X 3
13 | 00932 155 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 3 32210 A
14 | 00910900 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50X 62 X0,1
00910902 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50 X 62 X 0,3
00910903 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50 X 62 X 0,5
00910 904 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50X 62 X1,0
16 | 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 3 A35X15
17 | 20 047 915 0| Passscheibe 106x154x0,15 Shim ring 106x154x0,15 Bague de calage 106x154x0,15 X
20 047 916 0| Passscheibe 106x159x0,25 Shim ring 106x159x0,25 Bague de calage 106x159x0,25 X
20047 917 0| Passscheibe 106x154x0,5 Shim ring 106x154x0,5 Bague de calage 106x154x0,5 X
18 | 20 047 919 0| Y-Getriebegehause 48° Y-gearbox housing 48° Carter de boite de vitesses en Y 1
48°
19 | 00 906 040 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X M18 X 1,5
20 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X A18 X 24
21| 00490 161 1| Olmessstab Oil level dipstick Jauge de niveau d'huile 1 M 18X 1,5
22 | 20043 757 0| Kegelrad Z=22 Bevel gear Z=22 Roue conique Z=22 1
23 | 20045669 0| Antriebswelle Drive shaft Arbre d'entrainement 1
24 | 20034 544 0| Freilauf-Klinke Freewheel ratchet Cliquet a roue libre 8
25| 20031618 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 8 0,6 X35X14
27 | 00930 146 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6216
28 | 90 002 014 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 130 X 140 X 0,1
90 002 019 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 130 X 140X 1
29 | 009116980 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 140 X 4,0
30 | 00925 215 0| Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 1 Rd. 140
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Y-Getriebe W 150 050 792 05
Y-Gearbox 1109707 - 1136330 | ¢
8
Y-Carter 5 150 441 823 4 8.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 00 145213 2| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique 1 Z=22
32 | 00915122 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10X 8X 40
33 | 00930137 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6207
34 | 00 145 215 4| Getriebewelle Gearbox shaft Arbre de boite de vitesse 1 Rd. 42 X 193
35| 900028370 O-Ring 102 x 3 O-ring seal 102 x 3 Joint torique 102 x 3 1
36 | 20 047 799 0| Passscheibe 114x159x0,15 Shim ring 114x159x0,15 Bague de calage 114x159x0,15 X
20 047 913 0| Passscheibe 114x159x0,25 Shim ring 114x159x0,25 Bague de calage 114x159x0,25 X
20 047 914 0| Passscheibe 114x159x0,35 Shim ring 114x159x0,35 Bague de calage 114x159x0,35 X
37 | 20047 920 0| Getriebehals Gearbox extension Extension de boite de vitesses 1
38 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
39 | 00926 101 0| Getriebedl -1d.-Nr.= 1ltr Oil -1d.-no.= 1ltr Huile -1d.-no.= 1ltr 1,0
40 | 20 046 650 0| Schutztopf Guard cup Barillet de protection 1
41 | 00924 007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 1 90 - 110
42 | 00900675 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 40
43 | 00909 904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16
44| 20047 568 0| Halter fur Schutzhaube Support for guard hood Support p. capot de protection 1
45| 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
1

46 | 202426150

Kegelradsatz M=5,8 Z=23/15 48°

Bevel gear kit m=5,8 z=23/15 48°

Jeu de roues coniques m=5,8 z=
23/15 48°
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Auslegearm

Outrigger arm
Bras de fleche

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 649 11 9.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20043847 5| Auslegearm Auf3enprofil links Outrigger arm external profile left | Bras de fleche profil extérieur 1
gauche
20 043 846 5| Auslegearm AulRenprofil rechts Outrigger arm external profile right | Bras de fleche profil extérieur droit 1
2 | 20047 002 0| Lagerflansch m. Buchse Bearing flange with bushing brass | Bride du palier avec douille laiton 4
3 | 009353400 | Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 40 X 44 X 50
4 | 009006580 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
5 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
7 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
8 | 20043850 0| Anschlag links Stop left Butée gauche 1
20 043 851 0| Anschlag rechts Stop right Butée droit 1
9 | 20044 771 2| Anschlag Stop Butée 2
10 | 00254 410 0| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 30 X 96
11 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56X4
12 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 45
13 | 00904 044 3| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M 10 X 20 -10.9
14 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21 X2
15 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
16 | 00 910891 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 40 X50 X 1
00 910 885 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 40 X 50 X 2
17 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
18 | 20 046 853 1| Justierklotz Adjustment block Cale d'ajustage 2
19 | 20 046 852 1| Auflage Holding surface Revétement 2
20 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16
21 | 90004 071 0| Gewindestift I-6kt M16x40 ZLU Threaded pin wi inside hexagon Vis sans téte 6 pans creux M16x40 X
M16 x 40 zLU
22 | 20047 864 1| Gleitschiene Kunststoff Slide rail plastic Glissiere plast. 2
23 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
24 | 20049 017 1| Auslegerarm Innenprofil links Outrigger arm inner profile left Bras profilé intérieur gauche 1
20 049 015 1| Auslegerarm Innenprofil rechts Outrigger arm inner profile right Bras profilé intérieur droit 1
25 | 90 000 064 0| Gewindestift I-6kt M8x1x10 Zn8 Threaded pin wi inside hexagon Vis sans téte 6 pans creux X
MK Rs M8 x 1 M8x1x10 Zn8
26 | 90001928 0| R-Gelenklager GEG35ES-2RS 35/| rad. spher. pl. bear. GEG35ES- pal. art. rad. GEG35ES-2RS 35/ 2
62 2RS 35/62 62
27 | 00910905 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 50X 62 X2,0
28 | 00911 659 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 62 X 2,0
29 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
30 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 24
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Auslegearm
Outrigger arm
Bras de fleche

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 649 11 9.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 20048 317 1| Pendelbock links Oscillating trestle left Chevalet pendulaire gauche 1

20 048 318 1| Pendelbock rechts Oscillating trestle right Chevalet pendulaire droit 1
32 | 00912500 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 12 X 65
33| 00901 132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55

00901 482 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 60
34 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
35| 21016 566 0| Pendelstrebe pendulum strut Contrefiche pendulaire 2
36 | 90 002 354 0| Lagerbuchse 30x34x30 gelocht Bearing bushing 30x34x30 Coussinet 30x34x30 perforé/e 2

perforated
37 | 90001 414 0| Radial-Gelenklager Radial bearing Palier radial 2 GEG 30-2RS
38 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56X4
39 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 45
40 | 20049 033 1| Aufnahmebolzen 35 X 327 Locating bolt 35 X 327 Boulon de fixation 35 X 327 2
41 | 00923 221 2| Zwischenlenker Intermediate control arm Bras de commande intermediaire 2 Lg.= 230
42 | 20049 042 0| Scheibe 25,3 x40x 8 Scheibe 25,3 x40 x 8 Rondelle 25,3 x 40 x 8 X
43 | 20 046 861 0| Bolzen 25 X 127 Bolt 25 X 127 Boulon 25 X 127 4
44| 00910653 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X2
45| 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
46 | 20 040 150 0| Justierklotz Adjusting block Bloc d'ajustage 2 22 X 32 X130
47 | 20040 151 1| Auflage Holding surface Revétement 2
48 | 20047 413 0| Anschlag Stop Butée 2
49 | 00924 260 1| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd. 50 X 17 /M 10
50 | 00904 044 3| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M 10 X 20 -10.9
51 | 20047 894 0| Distanzhiilse 35,5 x 44,5 x 12 Spacer sleeve 35.5 x44.5 x 12 Douille d'écartement 37,1x 44,5 2
A3G x15 A3G

52 | 900014150/ Sicherungsring Circlip Circlip X 55X 2,5
53 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X BM8 X1
54 | 00910661 1| Scheibe Washer Rondelle X 41 X 56 X 4,0
55 | 00912 718 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 60
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Kabelfihrung w 150 050 792 05
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Cable routing 1109707 - 1136330 | C
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Conduite pour cable ; 150 453 617 1 10.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20 048 411 0| Kabelfuhrung cable guide Conduite pour cable 4
2 | 00901457 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 85
3 | 009103400| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
4 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
5 | 00901460 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 100




150 050 792 05/11.0

150 551 028 02




Kreiselgetriebe
Rotor gearbox
Engrenage de toupie

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150551 028 2

11.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 21015548 1| Kreiselgetriebegehduse rotor gearbox housing carter d'engrenage de toupie 1
2 | 21005381 1| Kegelradsatz M=5,37 Z=10/62 95° | Bevel gear kit M=5.37 Z=10/62 95°| Jeu de roues con. M=5,37 Z=10/ 1
62 95°
3 | 90004 415 0| 6kt-Schraube Flansch&Sperr M12 | Hex head screw fla & de ed wa Vis 6 pans bride + rond. d'arrét X
x 40 M12 x 40 M12x40
4 | 009376090 O-Ring O-ring Joint torique 1 170X 3
5 | 20045805 2| Lagerflansch Tellerrad bearing flange crown wheel Bride du palier pour couronne 1
6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
7 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
8 | 00936 063 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 A 335X 375X 18
9 | 00930284 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6016 2 RS
10 | 20 241 841 0| Distanzhilse 80,5 x 95 x 15 spacer sleeve 80.5 x 95 x 15 douille d'écartement 80,5 x 95 x 15 1
11 | 00910 872 2 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 115X 125X 0,1
00910 873 2| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 115 X 125X 0,3
00910 878 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 115X 125X 1,0
12 | 00910 709 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S 100 X 125 X 3,5
13 | 00911 695 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 1125 X 4
14 | 00910945 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 80 X 90 X 0,3
00910 946 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 80 X90X0,5
00 910 947 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 80 X90X1,0
15 | 20241840 0| Stutzscheibe 80 x 94 x 3 m. Fase | Support disc S 80 x 90 x 3 wi bevel| Rondelle d'appui S 80x90x3+ X
Zn8 chanfrein Zn8
16 | 00911 132 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X0,3
00 911 133 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X0,5
00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0
17 | 90 004 679 0| Schragkugellager 3307 2HRS ang. ba. bear. 3307 2HRS roul. en bi. 3307 2HRS 1
18 | 00911 541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X15
19 | 21 006 355 0| Distanzbuchse 35,2 x 42,4 x 7 spacer sleeve 35,2 x 42,4 x 7 douille d'écartement 35,2 x 42,4 x 1
7
20 | 00930567 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6307 2RS
21 | 00910960 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X 63 X80X0,1
00910 962 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 63 X80 X0,3
00910963 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 63 X80 X0,5
00910 964 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 63 X80X1,0
00910 965 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 63 X80 X 2,0
22 | 009116730 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 80 X 2,5
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Kreiselgetriebe
Rotor gearbox
Engrenage de toupie

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 551 028 2 11.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
23 | 90100 047 0| Radial-WDR A 35 x 80 x 10 Radial shaft sealing ring A 35 x 80 | Bague a lévres en caout.+ress. A 1

x 10 35x 80
24 | 21035162 0| Kreiselgetriebe mont. rotor gearbox wheel set engrenage de toupie jeu de roues 1
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Kreisel 13 Arme
Rotor 13 arms
Rotor 13 bras

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

12.0

150551 027 1

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00268 114 1| Kreiselteller -links Ablage Rotor plate -left spreading Assiette de rotor -épandage 1
gauche
00 268 060 0| Kreiselteller -rechts Ablage Rotor plate -right spreading Assiette de rotor -épandage droit
3 | 90004 416 0| 6kt-Schraube Flansch&Sperr M12 | Hex head screw fla & de ed wa Vis 6 pans bride + rond. d'arrét
x 20 M12 x 20 M12x20
4 | 20045 824 3| Distanzhulse Spacer sleeve Douille d'écartement 2
5 | 00268056 1| Kurvenbahn Cam track Trajet de courbe 2
6 | 00268090 0| Distanzhiilse Spacer bushing Douille entretoise 2 62,8 X 70 X 36
7 | 00268060 0/| Kreiselteller -links Ablage Rotor plate -left spreading Assiette de rotor -épandage 1
gauche
00 268 114 1 | Kreiselteller -rechts Ablage Rotor plate -right spreading Assiette de rotor -épandage droit 1
8 | 00268084 1| Lagergehduse Bearing housing Cage de roulement 2 Rd. 180
9 | 90004 052 0| Rillenkugellager 6012 2RS Grooved ball bearing 6012 2RS Roulement a billes rainuré 6012
2RS
10 | 00910 740 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S60X75X3,0
11 | 00266 375 0| Konusscheibe Cone disk Disque de cone 2 Rd. 95 X 60 X 19
12 | 20 049 500 0| Hohlwelle hollow shaft arbre creux 2
13 | 00 915004 0| Passfeder Fit-in key Clavette 2 A18X 11X 70
14 | 00 200 450 2| Scheibe Washer Rondelle X 36 X705X8
15 | 21 015573 0| Verdrehsicherungsblech anti-twist lock sheet tble de protection contre la t 2
16 | 20 041810 0| Schraube Screw Boulon X M 36
17 | 00919 803 1| Beliftungsfilter Breather Reniflard X M 18X 1,5
19 | 00 906 040 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X M18 X 1,5
20 | 00926 000 0| Getriebefliessfett -1d.-Nr.= 1kg Semi-fluid gear lubricant -1d. -no.= | Graisse fluide pour boites de X
1kg -ld.-no.= 1kg
21 | 009250100/ Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X 14,6/20 X 5,5/7,5
22 | 00911 004 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 60X 75X 1,0
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Profilhllse / Spindel
Profile cover / Spindle
Douille profile / Tige filetee

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 484 276 4 13.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009006320/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16
2 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
3 | 00933504 0| Axial-Rillenkugellager Axial grooved ball bearing Roulement rainures a billes axiale 2 511 04
4 | 20047 275 0| Gewindespindel Threaded spindle Tige filetée 1
5 | 20240 244 2| Profilhulse Profile sleeve Douille profilée 1
6 | 00901149 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 180
7 | 90000337 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X6
8 | 00912550 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 12 X 16
9 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
10 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
11 | 00901 028 1 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 30
12 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X1,6
13 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
14 | 00940 404 0| Faltenbalg Bellows Soulfflet 1 Rd. 92
15 | 00924 007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 1 90 - 110
16 | 00924 005 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 1 70 - 90
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13 Zinkenarm

13 Tine arm

13 Bras porte-dents

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 665 6 14.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00268 0530| Steuerarm Control arm Bras de commande 1
2 | 00268 0910| Bolzen Pin Boulon 1 Rd. 22 X 43
3 | 009303550 Laufrolle Runner Galet 1 LR 203 NPPU
4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
5 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
6 | 00912400 1| Schwerspannstift Roll Pin Goupille élastique X 14 X 55
7 | 00912 677 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 55
8 | 20049 166 0| Lagerung mit Lager mont. Bearing with bearing assembled Palier avec palier assemblé 1
9 | 002681110 | Klemmprofil Clamping profile Profilé de serrage 1 15x16 x 74
10 | 00930507 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6007 2RS
11 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0
12 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6207 2RS
13 | 20 048 727 0| Abdeck-Scheibe 35,5x 72 x 1 Cover disc 35.5x72x 1 Rondelle de protection 35,5 x 72 x 1
1
14 | 00912 647 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 6 X 55
15| 00912 717 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 55
16 | 00 268 064 2| Steuerwelle mit Bohrung Control shaft with bore hole Arbre de commande + alésage 1
17 | 20042845 0| Zinkenarm Tine arm Bras porte-dents 1 D=3600
18 | 20040 698 0| Zinkenarm Tine arm Bras porte-dents 1 D=3600
19 | 20 040 701 0| Steckbolzen Locking pin Axe débrochable 1 Rd. 16
20 | 00917 014 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip X 6 X 27
21 | 00901 439 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 90
22 | 009104140 Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
23 | 90000 260 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 16 X 70
24 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X3
25| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
26 | 20043 129 0| Zinkenarm -aussen, gesamte Tine arm -outside, total machine Bras porte-dents -extérieur, 1
Maschine machine totale
27 | 20044 271 0| Zinken Tine Dent 4
28 | 00910378 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 35X5
29 | 00900313 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 85
00 900 367 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 100-10.9
30 | 00910378 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 35X5
31 | 20047 131 0| Zinkenauflage Tine holder Revétement de dents 4
32 | 20 046 007 0| Unterlage Surface Surface 4
33 | 00909 800 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKB 12
34 | 00925048 0| Kegelstopfen Tapered plug Bouchon conique 1 30/35 X 14
00 925 045 0| Kegelstopfen Tapered plug Bouchon conigue 1 32/38 X 14




[/
33 { 150 050 792 05 / 14.0

297~

150 428 665 06




13 Zinkenarm

13 Tine arm

13 Bras porte-dents

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 665 6 14.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 90 000 340 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 110 -10.9
37 | 90001392 0| Tellerfeder Belleville spring Ressort belleville X 40 X 20,4 X 2
38 | 00909923 1| Tellerfeder Belleville spring Ressort belleville X 40X 204X15
39 | 20043 089 0| Distanzhilse Spacer bushing Douille entretoise 1 13X 20X 11
40 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30
41| 00939042 0| Kleber Gluten Gluten X 250 ml
42 | 00 268 402 1| Abweisblech Deflection sheet Téle déflectrice 1
43 | 20049542 0| Zinkenarm innen vormont. D= Tine arm inside pre-assembled Bras porte-dents int. prémont. 1

3600 D=3600 D=3600
44 | 20049 541 0| Zinkenarm starr vormont. D= 3600 | Tine arm rigid pre-assembled Bras porte-dents rigide prémont. 1

D=3600

D=3600
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Kreiselfahrwerk
Rotor chassis
Chassis toupie

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150428 671 4 15.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20240559 2| Kreiselfahrwerk D=3600 rotor chassis D=3600 chéssis toupie D=3600 2
2 | 20047 293 0| Querachse m. Buchsen, Transverse axis wi socket, grease | Axe transversal avec douilles, 2
Schmiernippel nipple graisseur
20 047 358 0| Querachse -Rad 18 transverse axis -Wheel 18 axe transversal -Roue 18 2
3 | 90000 127 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 35X 39X 30
4 | 009191050 | Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
5 | 20047 287 1| Radarm vorne rechts Radarm vorne rechts Bras de roue avant droit 2
20 046 563 1| Radarm vorne rechts, 18er Rad Radarm vorne rechts, 18er Rad Bras de roue av. dr., 18 roue 2
6 | 20047 289 1| Radarm vorne links Radarm vorne links Bras de roue avant gauche 2
20 046 564 1| Radarm vorne links, 18er Rad Radarm vorne links, 18er Rad Bras de roue avant ga., 18 roue 2
7 | 20042935 0| Distanzscheibe Spacing washer Rondelle entretoise 4 Rd. 63
8 | 00930507 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 8 6007 2RS
9 | 009116590 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 62X 2,0
10 | 00911 134 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
11 | 00 911 541 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 A35X1,5
12 | 00925 202 2| Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 4 62
13 | 20 047 290 0| Spurstange Track rod Barre d"accouplement 2
20 047 357 0| Spurstange Rd 16 h9 A3G -Rad 18| Track rod Rd 16 h9 A3G -Wheel Barre d"accouplement Rd 16 h9 2
18 A3G -Roue 18
14 | 00908 019 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M14X1,5
15 | 00927 150 1| Winkelgelenk M14x1,5 Angle joint M14 x 1.5 Joint articulé M14x1,5 4
16 | 00909 929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 14
17 | 20 042 937 0| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 35 X 163
18 | 00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X1,0
00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0
19 | 00912 672 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 50
20 | 20043 941 1| Radbolzen Bereifung 16/18er wheel bolt tyres 16/18er Boulon de roue pneumatiques 4
16/18
21 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
22 | 00908 727 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M24 X 1,5
23 | 00153206 0| Wickelschutzteller Anti wrapping disc Assiette anti-pelotage 8 Rd. 25
00 153 207 0| Wickelschutzteller -Rad 18 Anti wrapping disc -Wheel 18 Assiette anti-pelotage -Roue 18 8
24 | 00937636 0| O-Ring O-ring Joint torique 4 23,52 X 1,78
009375250 O-Ring -Rad 18 O-ring -Wheel 18 Joint torique -Roue 18 4 30X2
25 | 27 005 639 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 4 48 X 25X 13,5
27 011 682 0 | Dichtring RD 57/30 x 13,5 - Rad 18] Seal ring RD 57/30 x 13.5 - Wheel | Bague d'étan. RD 57/30 x 13,5 4
18 -Roue 18
26 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
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Kreiselfahrwerk
Rotor chassis
Chassis toupie

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150428 671 4 15.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
27 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
28 | 00938833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 4 Rd. 52
00938 834 0| Radkappe -Rad 18 Wheel cap -Wheel 18 Chapeau de roue -Roue 18 4 Rd. 62
29 | 00925004 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 25X 30/35 X 25
30 | 00953058 1| Rad Wheel Roue X 16 X 6.50-8 10PR
00 953 059 2| Rad 18x8.5-8 6PR C-737 (Rille) Wheel 18x8.5-8 6PR C-737 ( Roue 18x8.5-8 6PR C-737 ( X
groove) rainure)
31| 21009 170 0| Anschlagblech Querachse Stop sheet transv. ax. tole de butée axe transversal 1
32 | 00904 369 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M6 X 25
33 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
34 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6







Bereifung
Tyres
Pneumatiques

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150422 2321 16.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009530581 | Rad Wheel Roue 1 16 X 6.50-8 10PR
2 | 009305350/ Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6205 2RS
3 | 00953249 2| Reifen Tyre Pneu 1 16 X 6.50-8 10PLY
4 | 00953328 0| Schlauch Hose Tuyau 1 16 X 6.50-8 TR 13
5 | 009531580| Felge Rim Jante 1 55X8
6 | 009388310| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 1 27 X30X 34
7 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3
8 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
9 | 00938833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 1 Rd. 52
10 | 00953 059 2| Rad 18x8.5-8 6PR C-737 (Rille) Wheel 18x8.5-8 6PR C-737 ( Roue 18x8.5-8 6PR C-737 ( 1
groove) rainure)
11 | 00930536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6206 2RS
12 | 00953261 1| Reifen Tyre Pneu 1 18 X 8.50-8 RT 6 PLY
13 | 00953329 0| Schlauch Hose Tuyau 1 18 X 8.50-8 TR 13
14 | 00953159 1| Felge 7.0x8 Rim 7.0x8 Jante 7.0x8 1
15 | 00938 835 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 1 34X1,8X75
16 | 00 938 834 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 1 Rd. 62
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Verriegelung
Locking mechanism
Verrouillage

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 684 3 17.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 200482920/ Falle Trap Verrouillage 2
2 | 00910845 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 25X35X2,0
00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
3 | 20047 893 0| Distanzhilse 25,2 x 35 x 39 Spacer sleeve 25.2 x 35 x 39 A3G | Douille d'écartement 25,2 x 35 x 2
39 A3G
4 | 20046 904 0| Bolzen 25 X 131 Bolt 25 X 131 Boulon 25 X 131 2
5 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8X 45
6 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde X A6
7 | 00917 603 1| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X 6,5
8 | 00925 113 0| Kunststoffseil -1d.-Nr.= 1m Plastic cable -Id.-no.= 1m Corde plastique -ld.-no.= 1m X Rd. 6
9 | 00939063 0| Handgriff Hand grip Poignée 1
10 | 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip X 20X 1,2
11 | 00273 742 2| Seilfihrungsstiick Rope guide Piece de guidage X
12 | 20 047 399 0| Halter fur Seil Support for rope Support p. cable 1
13 | 00903 143 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 12 X 45 10.9
14 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
15 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
16 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
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Schutze - Kreisel
Guard - rotor
Protecteurs - rotor

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 702 9

18.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20048 610 1| Schutz auRen rechts Guard outside right Protection extérieure droite 1

20 048 615 1| Schutz auRRen links Guard outside left Protection extérieure gauche 1
2 | 20057 163 0| Zugfeder 4,5 x 27,5 x 200 Zn8 Tension spring 4,5 x 27,5 x 200 Ressort de traction 4,5 x 27, 5 x 2
Zn8 200 Zn8

3 | 009104130| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X1,6

5 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50

6 | 00910347 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X37 X3

7 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

8 | 20044 624 0| Rohrauflage Tube plating Revétement du tube 2

9 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 30

10 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

11 | 00 924 227 0 | Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd.30X17/M8
12 | 20048 602 1| Schutzrahmen rechts Protective frame right Cadre de protection droit 1

20 048 607 1| Schutzrahmen links protective frame lh cadre de protection ga. 1
13 | 90 002 932 0| Haltebligel @46 10-75 M10/ 38mm| Special bracket @46 10-75 Etrier spécial @46 10-75 M10/ 4
verzinkt M10/38mm galv 38mm zing

14 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21 X2
15 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

17 | 20 049 312 1| Schutz vorne links/rechts Guard front left/ right Protection avant gauche/droite 2

18 | 00901 421 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 40

19 | 00910 603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
20 | 009105102 | Scheibe Washer Rondelle X 15X 28X 2,5
21 | 00912545 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 14 X 24

22 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

28 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

30 | 00900678 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 60

31| 00909904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16

33 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3
34 | 20240 058 0| Abstandshalter Spacer Entretoise 2

36 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

37 | 00905337 0| Osenschraube Eye screw Vis a oeillet X M 10 X 85

38 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

39 | 00274 327 6| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,5X21X180
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Zinkenschutzhalterung
Tine guard support
Support de la prot. des dents

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 469 127 1 19.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20049586 0| Zinkenschutzaufnahme vorne Tine guard holder front Logement protection des dents 1
avant
2 | 00901 4530| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 65
3 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
5 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
6 | 004634310/ Vierkant-Stopfen Square plug Bouchon carré 2 40 X 40X 4
7 | 00268887 1| Zinkenschutz Guard Tole de protection 12
8 | 20040 172 0| Haltestange Grip bar Barre de soutien 4 Rd. 12 X 230
9 | 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip 5X32
10 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex M 12




20
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31| 900030300

Passscheibe 20x28x0,5 Zn8

Shim ring 20x28x0,5

Bague de calage 20x28x0,5

32| 202400830

Rastbigel klemmbar

Locking bracket t Zn o

Etrier d'arrét serrable

Handkurbel W 150 050 792 05
Crank 1109707 - 1136330 | ¢
8
Manivelle 8 150 453 627 4 20.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20048 636 1| Halter Handkurbel rechts/links Support crank handle right/ left Support manivelle dr./ga. 2
2 | 00900285 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 60
3 | 009104140| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
6 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M6
7 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 6
8 | 27 019557 0| Mafband (VS=cm/RS= inch) Measuring tape(front s.=cm/ rear | Décametre a ruban (VS=cm/RS= 2
s.=in.) inch)
9 | 20047 244 0| Abdeckhaube Hohenverstellung Cover hood height adjustment Capot de protection réglage en 2
hauteur
10 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X1,6
11 | 00 905 111 4 | Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M6 X 20
12 | 00925102 1| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 18
13 | 00925 145 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement 4
14 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
15 | 90 000 176 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 55
16 | 20 049 149 0| Handkurbel Crank handle Manivelle 2
17 | 20 047 219 0| Gewindeklotz Threaded block Cale filetée 2
19 | 00912 638 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 6 X 24
20 | 20049 606 1| Rohr f. Handkurbel Tube for crank handle Tube pour manivelle 2
21 | 00912 714 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 40
22 | 20048 634 0| Zahnrad Z=5 Gearwheel Z=5 Roue dentée D=5 2
23 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
24 | 00910500 1| Scheibe Washer Rondelle X 53X10X1
25| 20048931 1| Zahnsegment Gear segment Segment denté 2
26 | 00912 673 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8X 35
27 | 00903 031 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrigue X M 5 X 45 -10.9
28 | 20 049 240 0| Adapterhiilse Handkurbel Adapter sleeve crank handle Douille adaptateur manivelle 2
29 | 009115190 | Sicherungsring Circlip Circlip X A35X25
30 | 00910727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25
X
2
2

33| 200487631

Halteblech

Retaining sheet

Tole de maintien
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Elektrische Aushebung-Kreisel  -Plus W 150 050 792 05

Electrical lift - Rotor 1109707 - 1136330 | ¢

Relevage electrique - Rotor § 150 522 557 1 21.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20043476 0| Distanzhulse Spacer bushing Douille entretoise 1 Rd. 35 X 117

2 | 00903031 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 45-10.9

3 | 00910500 1| Scheibe Washer Rondelle X 53X10X1

4 | 00912 673 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8X35

5 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5

6 | 20041781 0| Rotex-Kupplung Rotex-clutch Rotex-accouplement 1

7 | 00938928 1| Zahnkranz Tooth rim Couronne dentée 1

8 | 00231010 2| Rotex-Kupplung Rotex-clutch Rotex-accouplement 1

9 | 00910361 1| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X25X 4
10 | 20 240 603 2| Motorkonsole oben motor console top console du moteur supérieure 1

11 | 00 906 950 0 | Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse X 6,3 X 19

12 | 20242 528 0| Abdeckblech unten cover sheet bo. téle de capotage inf. 1

13 | 00938 836 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 1 57 X 30X 13,5
14 | 00924 208 0| Kabelfuihrungstiille Cable bushing Passe cable 1 Rd. 14/20

15| 20 088 191 0| Getriebemotor 24V 6Nm 69/min Gearmotor 24V 6Nm 69/min cpl. Motoréducteur 24V 6Nm 69/min 1

kpl. cpl.

16 | 20 046 716 1| Abdeckblech oben Cover sheet top Tole de capotage en haut 1

17 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X 125X 1,6
18 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

19 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

20 | 20240604 2| Motorkonsole un. motor bracket bo. console du moteur inf. 1

21 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
22 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30

23 | 00901 483 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 65

24 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16

25| 00910362 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X40X 6

26 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
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Federentlastung
Spring compensation
Ressort compensateur

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150428 732 1 22.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20242747 0| Zugfeder 13 x 53 x 661 Tension spring 13 x 53 x 661 ressort de traction 13 x 53 x 661 2
2 | 20044 097 0| Distanzhulse Spacer bushing Douille entretoise 2 20,5 X 40X 25
3 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56X4
4 | 00912 717 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 55
5 | 20044 832 0| Schwenklasche Pivoting link Languette d'orientation 2
6 | 00901132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55
7 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 3
8 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
9 | 20046 764 0| Verstarkungslasche Reinforcing link Languette de renforcement 1
10 | 00901 484 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 70
11 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
12 | 00 260 038 1| Buchse Bushing Douille 2 Rd. 44,5 X 6,3 X 29
13 | 20 044 833 0| Platte fiir Federentlastung Plate for spring compensation Plaque p. délestage a ressort 1







Abdeckhaube
Cover hood
Capot de protection

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 441 020 4 23.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 474 0| Abdeckhaube Aufkleber mit cover hood label mit Aufkleber capot de protection mit Aufkleber 1
Aufkleber
2 | 27004 668 0| Aufkleber Krone grun label Krone gree autocollant Krone vert X Lg.= 510
3 | 27013963 1| Aufkleber Swadro TC 880 griin Label Swadro TC 880 green Autocollant Swadro TC 880 vert X
4 | 27 013960 0| Aufkleber X-treme rot Label X-treme red Autocollant X-treme rouge X
5 | 90001849 0| Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis a téte conique bombee X M 8 X 30
6 | 90002601 0| Scheibe 9,5x 25 x5 Washers 9,5 x 25 x 5 Rondelles 9,5 x 25 x5 X
7 | 00940287 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X5
8 | 20047 271 0| Abdeckung vorne Cover front Couvercle avant 1
9 | 20048 401 2| Abdeckblech rechts Cover sheet right Tole de capotage dr. 1
10 | 20 047 568 0| Halter fir Schutzhaube Support for guard hood Support p. capot de protection 1
11 | 20 048 400 2 | Abdeckblech links Cover sheet left Tole de capotage ga. 1
12 | 00940 287 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X5
13 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
14 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
15 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
16 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
17 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
18 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
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Hydraulikschutz / Anbauteile

Hydraulic protection / mounting parts

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

Protection hydraulique / piéces de montage 150 429 009 5 24.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 405 0| Schlauchhalter Rd 14 Hose support Rd 14 Porte-flexible Rd 14 1
2 | 00917 600 0| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X S 10
3 | 20048 340 1| Getriebehalter Gearbox support Support d'engrenage 1
5 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
6 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X1,6
7 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
8 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
9 | 00900657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
10 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
11 | 00909 910 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
12 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
14 | 20 048 359 0| Abdeckhaube hinten Covering hood rear Capot de protection arriére 1
15| 00900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
16 | 00910 603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
17 | 27 000 137 0| Verderhsicherung Anti-twist device Dispositif anti-torsion X
18 | 90 000 035 0| Aufbauschraube Construction screw Boulon de construction X M8 x 20
19 | 00925105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.= 12/12
20 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X
21 | 20048 402 1| Blech f. Hydraulikblock Sheet for control block Tole pour bloc hydraulique 1
22 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
23 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
24 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
25| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
29 | 00129452 1| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 30 X 150
30 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56X4
00910 865 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X2,0
31| 00912 672 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 50
00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 45
32 | 20042907 0| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 30 X 169
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Hydraulik - mechanische Aushebung
Hydraulics-machanical lift
Hydraulique-systeme de levage mecanigue

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150429 017 9 25.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009211711 | Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 1
2 | 00921 145 0| Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M18 X 1,5
3 | 27 001 090 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 1700
4 | 20430830 0| Handgriff geschraubt M18 / SW22 | Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 2
5 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M18X 1,5
6 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
7 | 00908524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M18X 1,5
8 | 20048 423 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2094 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2094 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdogen 2094
9 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L12
10 | 00921 016 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 1050
11 | 20240 695 0 | Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 462 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 462 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
Bogen 462
13 | 00921 066 1| Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 2 L12
15| 27 008 392 0| Hyd-Zylinder ZZ 25/70x640/910 Hydraulic cylinder ZZ 25/ Vérin hydraul. ZZ 25/70x640/ 910 2
70x640/910
27 006 237 0| Dichtungssatz (27 005 075 0) sealing set joint X
ZZ25/70
16 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X BM8 X1
17 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
18 | 00935 350 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 8 30X 34X30
19 | 00924 005 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 70-90
23 | 00229 610 0| Drosselriickschlagventil One-way restrictor Clapet antiretour avec 2 M18 X 1,5
étranglement
24 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L12
25 | 00266 667 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 1,8X12X1
26 | 20042 907 0| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 30 X 169
27 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31 X56 X4
28 | 00912 672 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 50
29 | 00901431 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
30 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21X2
31 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 10
32 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
33 | 00129452 1| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 30 X 150
34 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8X 45
35 | 20048 359 0| Abdeckhaube hinten Covering hood rear Capot de protection arriére 1
36 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
37 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
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Hydraulik - mechanische Aushebung
Hydraulics-machanical lift
Hydraulique-systeme de levage mecanigue

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150429 017 9 25.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00910604 0| Scheibe Washer Rondelle X 9X36X25
39 | 00910363 0| Scheibe Washer Rondelle X 15X 36 X6
40 | 90000 035 0| Aufbauschraube Construction screw Boulon de construction 4 M8 x 20
41 | 27 000 137 0| Verderhsicherung Anti-twist device Dispositif anti-torsion 4
42| 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.= 12/12
43 | 20061 676 2| Distanzrohr spacer tube tube d'écartement 7
44 | 20048 340 1| Getriebehalter Gearbox support Support d'engrenage 1
45 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
46 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
47 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
48 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
49 | 20047 403 1| Schlauchhalter Hose support Porte-flexible 1
50 | 00925101 1| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.=14
51| 00903017 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 6 X 45
52 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
53 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
54 | 20 047 405 0| Schlauchhalter Rd 14 Hose support Rd 14 Porte-flexible Rd 14 1
55 | 90003 121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X

verzinkt verzinkt 5,0x16
56 | 27 013 868 0| Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz | Labelling kit hydraulic hose Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr X

fir ET)

40numbers

40chif.
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Hydraulik-elekt. Aushebung
Hydraulics-electrical lift
Hydraulique-relevage electrique

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

26.0

150 429 023 7

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009211711 | Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 1
2 | 27100374 0| Kupplungsstecker 12 L BG3 Coupling plug 12 L BG3 M18x1.5 | Raccord d'accouplement 12 L BG3 1
M18x1,5 M18x1,5
3 | 27 001 090 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 1700
4 | 20430830 0| Handgriff geschraubt M18 / SW22 | Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 2
5 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18X 1,5
6 | 00908524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M18X 1,5
7 | 20048 424 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 500 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 500 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 500
8 | 00919 785 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M22X15/M18X1,5
10 | 00921 204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L12
11 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 L12
12 | 00919 602 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X L12ER 1/2"
13 | 27 011 483 0 | Hyd.-Speicher 0,075 L, 25bar Hyd. reservoir 0.075 L, 25bar Accumulateur hyd. 0,075 L, 25bar 2
14 | 00921 060 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12 MB
15 | 20 048 430 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1606 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1606 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 1606
16 | 20 048 428 0| Hyd.-Leitung 12 x1,5x 1713 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1713 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdogen 1713
17 | 20 048 426 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1544 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1544 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdgen 1544
18 | 20 048 425 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5x 1754 4 Hydr. line 12 x 1.5 x 1754 4 bows | Conduite hyd. 12 x 1,5 x 1754 4 1
Bbgen coudes
19 | 00229610 0| Drosselrickschlagventil One-way restrictor Clapet antiretour avec 2 M18 X 1,5
étranglement
20 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M18X 1,5
21| 27014230 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x1080 DKOL| Hyd. hose 2 SN 10x1080 DKOL Tuyau flex.hyd.2 SN 10x1080 4
DKOL90 DKOL90° DKOL DKOL90°
23 | 00266 667 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 1,8X12X1
24 | 27 016 230 1| Hyd-Zylinder ZZ 25/70x640/910 Hydr. cylinder ZZ 25/70x640/ 910 | vérin hydr. ZZ 25/70x640/910 2
27 012 063 0| Dichtungssatz ZZ25/70 Gasket set 2Z25/70 Jeu de joints ZZ25/70 X
25 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM8 X1
26 | 009353500| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 8 30X 34X30
27 | 90001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X Cm6
28 | 009349100 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 20 X 23 X 30
29 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.=12/12
30 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X
31 | 27000137 0| Verderhsicherung Anti-twist device Dispositif anti-torsion X
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Hydraulik-elekt. Aushebung
Hydraulics-electrical lift
Hydraulique-relevage electrique

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 429 023 7 26.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
32 | 00901 411 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 45

00 900 244 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 50
33 | 009104111 | Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
34 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
35| 27004 572 0| Spiralband -ld.-Nr.= 1m Spiral strip -1d.-no.= 1m Feuillards spiralé -1d.-no.= 1m X Rd. 25/29
36 | 90003 121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X

verzinkt verzinkt 5,0x16

37 | 27013868 0| Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz | Labelling kit hydraulic hose Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr X

fur ET)

40numbers

40chif.
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Steuerblock
Control bloc
Bloc de commande

1109707 - 1136330

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 537 504 1 27.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 016 366 0| Hydr.-Block

2 | 27011 186 0| Spule 12V S/W DT-Stecker
3 | 00919069 0| 2/2-Wegeventil

27 006 967 0| Nothandbetatigung

Hyd. block

Coil 12V S/W DT-Plug
2/2-Directional-control valve
Emergency hand operation

Bloc hyd.

Bobine 12V S/W DT-Connecteur
2/2-Distributeur

Commande a main d'urgence

12V

4 | 27 029 051 0| Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz ELEK.

Dir. ctrl va. ins 2/2 seat
ELECTRICAL

Distr. insert 2/2 Siege
ELECTRIQUE

NP P W R
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Hydraulik - Breitenverstellung
Hydraulics - latitudial adjustment
Systeme hydraulique - larguel déguisemen

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

28.0

150 428 743 6

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009212631 Staubmuffe -blau Dust cap -blue Manchon anti-poussiere -bleu 2
2 | 27100374 0| Kupplungsstecker 12 L BG3 Coupling plug 12 L BG3 M18x1.5 | Raccord d'accouplement 12 L BG3 2
M18x1,5 M18x1,5
3 | 20430830 0| Handgriff geschraubt M18 / SW22 | Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 4
5 | 27 001 090 0 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 1700
6 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M 18X 1,5
7 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
8 | 00908524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 18 X 1,5
9 | 20048 421 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2096 5 hydr. line 12 x 1.5 x 2096 5 bows | conduite hyd. 12x1,5x2096 5 2
Bdgen coudes
10 | 20 048 422 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2090 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2090 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 2
Bdogen 2090
11 | 00921 071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 L12
12 | 27 002 270 1| Hyd-Schlauch 1SN-K 8x850 DKOL| Hyd. hose 1SN-K 8x850 DKOL Flex. hyd. 1SN-K 8x850 DKOL 4
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
13 | 27 008 174 2| Hyd-Zylinder DZ 40/55x1080/707 | Hyd. cylinder DZ 40/55x1080/ 707 | vérin hydraulique DZ 40/ 2
55x1080/707
27 101 692 0| Dichtungssatz DZ40/55 Sealing kit DZ40/55 Jeu de joints DZ40/55 2
00919 202 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 Am6 X1
14 | 00919 630 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 6 L 12/G 1/4"
15 | 00 920 890 0| Doppel - Sperrblock Double lock-up valve unit Bloc d'arrét double 2
16 | 20 044 803 1| Zylinderaufnahme Cylinder holder Logement de vérin 4
17 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25
18 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
19 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
20 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
21| 20044 804 1| Zeiger Indicator Indicateur 1
22 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
23 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
24 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
25 | 20 046 254 0| Blech f. Aufkl. Breitenverst. Plate for label width adjustment Tole p. autocoll. réglage de la larg. 1
26 | 20044 802 0| Aufnahme U-Profil Holder U-profile Logement profilé en U 1
27 | 00901034 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 60
28 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
29 | 00912538 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 45
30 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
31| 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
32 | 00910353 0] Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
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Hydraulik - Breitenverstellung
Hydraulics - latitudial adjustment
Systeme hydraulique - larguel déguisemen

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 428 743 6 28.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
33 | 00909 907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 10
34 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
35| 00921234 0| Drossel-Einstellbar Adjustable restrictor Restricteur, reglable 2

00919 376 0| Bundmutter Collar nut Ecrou de butée X M8X1
36 | 00919 951 0| Drosselschraube Adjusting screw Vis de commande de puissance X M8X1
37 | 20 044 428 0| Distanzhilse 30,2 x 38 x 11 Zn8 Spacer bushing 30.2 x 38 x 11 Douille d'écart. 30,2 x 38 x 11 A3G 4

A3G
38 | 00266 667 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 1,8X12X1
39 | 27 000 137 0| Verderhsicherung Anti-twist device Dispositif anti-torsion 2
40 | 90003 121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x16

41 | 27 013 868 0| Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz | Labelling kit hydraulic hose Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr X

fur ET)

40numbers

40chif.
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Elektronische Bedienung

-Plus

Electr. control
Electr. commande

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

29.0

150 429 160 17

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20086 125 0| Bedienbox 1 TC880,930,1000 Plus 2019/31 Boitier cde TC880,930,1000 Plus | 1109707 - 1047050 | 1
2016/17
20 083 865 2| Platine AD-Wandler m. Anzeige Circuit board AD converter with Platine convertisseur AD + 1109707 - 1047050 | 1
display affichage
20 088 109 0| Bedienbox TC880,930,1000 Plus | 1 TC880,930,1000 Plus 2018/32 1047051 - 1
2018/32
20 086 520 1| Platine AD-Wandler m. Anzeige circuit board AD converter with platine convertisseur AD + 1047051 - 1
display affichage
3 | 20086 117 0 | Kabelb. Anschlu Bedienung 14- | Ch connection operation device Fdc raccordement commande 1
pol-Steck. 14-p-plug conn. 14-p
4 | 00303063 3| Stecker 14-p Bu schwarz Plug 14-p Bu black Cavalier 14-p Bu noir X
5 | 20083 866 0| Aufkleber Swadro TC Plus mit Label Swadro TC Plus mit Anzeige| Autocollant Swadro TC Plus mit 1
Anzeige Anzeige
6 | 003022320 Kippschalter -MOM - OFF - MOM | Tappet switch -MOM - OFF - MOM | Interrupteur a bascule -MOM - X
OFF - MOM
7 | 00302027 0| Kippschalter -ON - OFF - ON Tappet switch -ON - OFF - ON Interrupteur a bascule -ON - OFF - X
ON
8 | 00302 764 1| Kippschalter -MOM - ON Tappet switch -MOM - ON Interrupteur a bascule -MOM - ON X
9 | 00301 775 0| Kippschalter -ON - OFF Tappet switch -ON - OFF Interrupteur a bascule -ON - OFF X
10 | 20 080 296 0| Gegenmutter Locknut Contre-ecrou X M 20X 1,5
11 | 20 080 295 0 | Blindstopfen Blind plug Plot de remplissage X M20X15
12 | 20082 498 0| Signalleuchte rot LED Signal lamp red LED Feu de signalisation rouge DEL X
13 | 20 083 149 0| Magnetplatte Magnetic plate Plaque magnétique X
14 | 20 081 229 0| Halter Support Cadre support 1
27 017 197 0| Reduzierhilse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 X
15 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300
16 | 00 302 632 0| Verschraubung M20x1,5 Screw connection M20x1,5 Raccord vissé M20x1,5 X
00 302 632 0| Verschraubung M20x1,5 Screw connection M20x1,5 Raccord vissé M20x1,5 X
17 | 00301 667 0| Kabelschuh -gelb Cable terminal -yellow Cosse de cable -jaune X D=5
18 | 00924 615 0| Flachsteckhilse -rot Flat sleeve -red Douille plate -rouge X 2,5x0,5
00924 695 0| Flachsteckhilse -blau Flat sleeve -blue Douille plate -bleue X
00924 694 0| Flachsteckhiilse -rot Flat sleeve -red Douille plate -rouge X 6,3x0,8
19 | 00 302 688 0| Flachsteckhulse -rot Flat sleeve -red Douille plate -rouge X 6,3X0,8
00 302 689 0| Flachsteckhiilse -blau Flat sleeve -blue Douille plate -bleue X 6,3X0,8
20 | 20080 601 0| Kabel Cable Cable 1 Lg.= 5000
21 | 00924 675 0| Stecker -2-polig Plug -2-pole Connecteur -2-pdle X
22 | 20080373 0| Stecker -2-polig Plug -2-pole Connecteur -2-p6le X
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Elektronische Bedienung

-Plus

Electr. control
Electr. commande

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

29.0

150 429 160 17

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
23 | 20087 365 0| Verlangerung 14-p HDP20 Extension 14-p HDP20 3,000mm - | Rallonge 14-p HDP20 3000mm - 1
3000mm -optional optional optionnel
26 | 20083 113 0 | Stecker 14-p Bu schwarz Plug 14-p Bu black Cavalier 14-p Bu noir
28 | 90 003 560 0| Ripp-Zylinderkopfschraube M5x10 | Cylinder screw RIPP M5x10 Vis a téte plate RIPP M5x10 ZLU
ZLU sw
90 003 561 0| Ripp-Zylinderkopfschraube M5x16 | Cylinder screw RIPP M5x16 Vis a téte plate RIPP M5x16 ZLU X

zL0 sw
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Verteiler
Distributor

Distributeur

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

30.0

1505327951

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20088 458 1| Verteiler m. 42p-Stecker und 3 Distri block with 42-p plug and 3 Bloc distrib.+conn. a 42p. et 3 1
Relais relays relais
2 | 20088 126 1| Kabelb. Verteiler TC880 Plus CH distri block TC 880 Plus Hall fdc bl. distr. TC880 Plus capteur 1
Hallsens. sensors Hall

3 | 003032390 Stecker 42-p Bu schwarz [-X11. 2] | Plug 42-p Bu black [-X11.2] Cavalier 42-p Bu noir [-X11. 2] 1

00 303 075 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mmz2 6

00 303 312 0| Einzeladerabdichtung weil3 Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 6

00 303 133 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mmz2 10

00 303 036 0| Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 10

00 303 039 0| Blindstopfen 3,6mm weil3 Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 26

4 | 003022350( Schutztiille Protective grommet Bec protecteur 1

5 | 20084 994 0| Stecker 14-p St schwarz [-X10. 1] | Plug 14-p St black [-X10.1] Cavalier 14-p St noir [-X10. 1] 1

00 303 068 0| Steckerzubehor Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Ecrou 1

20 082 608 0| Steckerzubehor Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague 1
d'arbre

20 082 830 0| Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1

20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 12

00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

6 | 00303908 0| Endkappe End cap Embout de fermeture 1

7 | 20087 286 0| Blindkappe Bu schwarz Blind cap Bu sw Cache Bu sw 1

8 | 20080 368 0| Stecker 2-p St schwarz [-X5.1] Plug 2-p St black [-X5.1] Cavalier 2-p St noir [-X5.1] 1

20 081 492 0| Kontaktsicherung 2-p Bu/St Contact fuse 2-p Bu/St Fusible de contact 2-p Bu/St 1

20083108 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mmz2 2

20 083 110 0 | Einzeladerabdichtung dunkelrot Single-wire seal dark red Joint du fil unigue rouge foncé 2

9 | 20080 367 0| Stecker 2-p Bu grau [-X5.2] Plug 2-p Bu grey [-X5.2] Cavalier 2-p Bu gris [-X5.2] 1

20 081 492 0| Kontaktsicherung 2-p Bu/St Contact fuse 2-p Bu/St Fusible de contact 2-p Bu/St 1

20 081 491 0| Blindstopfen 9,8mm griin Filler plug 9,8mm green Tampon borgne 9,8mm vert 2

10 | 20 085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XK1. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK1.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XK1.2]

20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

11 | 20083 700 0 | Steckertibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 3

12 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XK3. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK3.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XK3.2]

20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2

13 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XK2. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK2.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1

-XK2.2]
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Verteiler
Distributor

Distributeur

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 532 795 1 30.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
14 | 20 082522 0| Stecker 6-p Bu grau [-XM1.2] Plug 6-p Bu grey [-XM1.2] Cavalier 6-p Bu gris [-XM1.2] 1
20 082 315 0| Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
20082 108 0| Kontakt Ni 1mmz2 Contact Ni 1Imm2 Contact Ni 1Imm2 2
15| 20082 256 0| Steckeruibergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 2
16 | 20 082 522 0| Stecker 6-p Bu grau [-XM2.2] Plug 6-p Bu grey [-XM2.2] Cavalier 6-p Bu gris [-XM2.2] 1
20 082 315 0| Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
2

20082108 0

Kontakt Ni 1mm2

Contact Ni Imm2

Contact Ni 1mm2
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Beleuchtung  -LED W 150 050 792 05
Lighting 1109707 - 1136330 | ¢
. 8
Eclairage s 150 450 519 9 31.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20088968 0| Gehause Satz housing set housing set 2
3 | 21020468 0| Leuchte BGRZ LED 2-p KPL 12V | La. BGRZ LED 2-p COMPLETE Voyant BGRZ DEL 2 poles 2
anb. 12V mounting complet 12V mon.
4 | 900031200 | Linsenkopf-Schr.-Torx 4,0x12 Oval-head screw Torx 4,0x12 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 4,0x12
5 | 90003121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x16
6 | 20088 396 0| Deckel VKM15U 182x182x10,5mm| Cover VKM15U 182x182x10,5mm | Couvercle VKM15U 182x182x10, 2
5mm
9 | 20039 714 0| Halterohr Support tube Tube de support 2
10 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
11 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X?2
12 | 20 048 067 0| Beleuchtungshalter rechts Light holder right Support d'éclairage dr. 1
20 048 108 0| Beleuchtungshalter links Light holder left Support d'éclairage ga. 1
13 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
14 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 20
15 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
16 | 20 088 561 0| Leuchte S/B/BL LED 5-p Baj. Verb.| Lamp S/B/BL LED 5-p bayonet voyant S/B/BL DEL 5-p rall. bai. 2
kpl. joint cpl. cpl.
20 088 563 0| Leuchte S/B/BL LED 5-p Baj. Verb.| Lamp S/B/BL LED 5-p bayonet voyant S/B/BL DEL 5-p rall. bai. 2
kpl. -USA joint cpl. -USA cpl. -USA
17 | 90003 122 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x25 Oval-head screw Torx 5,0x25 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x25
19 | 20230530 1| Aluschild aluminium sign speed sticker aluminium sign speed sticker 1
Geschwindigkeitsaufkleber
20 | 20 085 863 0| Reflektor eckig gelb 95x38mm Reflector Angular Yellow Réflecteur Angulaire Jaune 2
95x38mm 95x38mm
21 | 90 003 366 0| Zylinderschr. Torx M4x16 Zn8 Cylinder screw Torx M4 x 16 Vis cylindriqgue Torx M4x16 X
22 | 90003 278 0| Mutter 4-kt M4 Zn8 Nut square M4 Zn8 Ecrou 4 pans M4 Zn8 X
23 | 90003 330 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 4,0x16 Oval-head screw Torx 4,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 4,0x16
24 | 20086 133 0| Kabelb. 7-p Baj. Verb. auf 2 x 5-p | Cable harn. 7-p baj.con. to 2 x 5-p | Faisceau de cables 7 pdles Baj. 1
Baj. baj.
25| 20086 131 0| Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Baj. Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Baj. Adaptateur 7-p Typ 12N - 7-p Baj. 1
Verb. Verb. Verb.
29 | 20086 114 1 | Adapter 5-p - 4-p FlachstH Adapter 5-p - 4-p FlachstH Adaptateur 5-p - 4-p FlachstH 2
30 | 00924 610 3| Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ Adaptateur 7-p type 12N - 7-p type 1

12N

12N

12N
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S
Beleuchtung -LED w 150 050 792 05
. . T
Lig htin g 1109707 - 1136330 | C
. . 8
Eclairage ; 150 450 519 9 31.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 00924576 0| Stecker Plug Connecteur
32 | 27 025648 0| Reflektor rund weifd @60mm Reflector Round White @60mm Réflecteur Rond Blanc @60mm
klebend Adhesive Adhésif
33 | 00924 634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - X Rd. 62
selbstklebend autoadhésif
34 | 00925112 1| Rohrhalter Tube support Support de tube X
35| 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300
38 | 00924 782 0| Verlangerungskabel -USA Extension cable -USA Cable de rallonge -USA X Lg.= 3000
39 | 20084 721 0| Stecker 7-p Bu silber -7-polig Plug 7-p Bu silver -7-pole Cavalier 7-p Bu argenté -7- pOle X




150 050 792 05/ 32.0
150 489 843 03




Warnfolie
Warning film
Feuille d"avertissement

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 489 843 3 32.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27016 622 1| Aufkleber Warnfolie Label Autocollant 1
linksabweisend
2 | 27016 623 1| Aufkleber Warnfolie Label Autocollant 1
rechtsabweisend
3 | 27016 422 1| Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ | Label Autocollant Droit 1
1]
4 | 27 016 421 1| Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ | Label Autocollant Gauche 1
1]
5 | 27022542 0| Frontfolie Leuchtentrager 2 Label front film LT 2 green/ beige | Autocollant Frontfolie LT 2 1
grun/beige -USA -USA vert/beige -USA
6 | 27 022 540 0| Aufkleber Leuchtentr. 2 rechts Label rear film LT 2 green/ beige Autocollant Backfolie LT 2 1
aullen -USA -USA vert/beige -USA
7 | 27022541 0| Frontfolie Leuchtentrager 1 Label front film LT 1 green/ beige | Autocollant Frontfolie LT 1 1
grun/beige -USA -USA vert/beige -USA
8 | 27022539 0| Aufkleber Leuchtentr. 1 links Label front film LT 1 green/ beige | Autocollant Backfolie LT 1 1
aulBen -USA -USA vert/beige -USA
9 | 20085 863 0| Reflektor eckig gelb 95x38mm Reflector Angular Yellow Réflecteur Angulaire Jaune 2
95x38mm 95x38mm
10 | 90 003 278 0| Mutter 4-kt M4 Zn8 Nut square M4 Zn8 Ecrou 4 pans M4 Zn8 X
11 | 90 003 366 0 | Zylinderschr. Torx M4x16 Zn8 Cylinder screw Torx M4 x 16 Vis cylindrique Torx M4x16 X
12 | 27 012 453 0| Aufkleber retroreflektierende Folie | Label -USA Autocollant -USA 2
rot -USA
13| 27 012 452 0| Aufkleber retroreflektierende Folie | Label -USA Autocollant -USA 2

gelb -USA
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Hauptgelenkwelle
Main universal shaft
Arbre a cardan principal

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

33.1

150 495 637 4

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27021169 1| Gelenkwelle WWE 2380 SDF25 Universal shaft WWE 2380 SDF25| Arbre & cardan WWE 2380 1
SW 1060 SW 1060
4 | 27011 724 0 | Schutzhélfte SDH SW 25A 1000 Safety guard hal. (85.15.42-K) Moitié de prot. (85.15.42-K) SDH 1
SDH SW 25 SW251
5 | 27011 725 0 | Schutzhélfte SDFH SW 25J 1000 | Safety guard hal. (85.25.62) SDFH| Moitié de prot. (85.25.62) SDFH 1
SW 25 SW 252
11 | 27 000 058 0 | ASGE-Gabel ASGE-yoke Machoire ASGE 1 13/8"Z=6
13 | 27 001 308 0| Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 1 13/8"2=6
21| 00949 397 1| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 1
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 3 M6X1
23 | 00949 430 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 1 RG2300-1b
24 | 00912 721 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10X 75
25 | 00949 753 0| Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure 1 Lg.= 1000
26 | 00955277 0| Profilrohr - aussen Profile tube - outside Tube profilé - extérieur 1 Lg.= 1000
27 | 27 100 744 0| Rillengabel RG 2380 2a Inboard yoke RG 2380 2a Machoire rainurée RG 2380 2a 1
28 | 27 100 952 0| Kreuzgarnitur kpl. Z "P" WW 2380 | Cross and bearing kit cpl Z "P" Garniture croisillon cpl Z "P" WW 2
WW 2380 2380
29 | 27 000 803 0| Schlauch-Schmiernippel Hose stem Graisseur-type 1
30 | 009552790| Ronde Circular blank Ronde 4 Rd. 23,75 X 2
31| 27101938 0| Doppelgabel DG 2380 1 3/8"(6) Double yoke DG 2380 Double méchoire DG 2380 1
32 | 00919 003 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 M8X1
33 | 27011 774 0| Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. WW Cross and bearing kit cpl. WW Joint de cardan a croisillons WW 1
2380 2380 2380
51 | 00949861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 2 SC25/SD25
53 | 00949281 0| Schraube Screw Boulon X 35X95
54 | 00949 352 0| Stitzring Thrust ring Anneau de support 1 SD 15/25
55 | 27 000 680 0| Schutztrichter mit Manschette Guard cone with flexible guard Cone protecteur avec manchon 1 SD25-WW
56 | 00949 789 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SD15/25
57 | 27 011 703 0 | Schutztrichter (2380) SD SW 25 Guard cone (2380) SD SW 25 Entonnoir de protection (2380) SD 1
SW 25
58 | 00949 852 1| Haltekette Chain Chainette 1 Lg.= 400
59 | 00949 283 0| Haltekette Chain Chainette 1 Lg.= 500
90 | 27 019 766 0| Aufkleber-Set m.Bedienungsanl. Label set with operating Jeu d'autocollants + notice 1

instructions

d'utilisatio







Gelenkwelle

Universal shaft
Arbre a cardan

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

34.0

150 421 948 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27008 393 1| Gelenkw.W 2300 SC15Z SW 1450 Universal shaft W 2300 Arbre a cardan W 2300 1
K34B 1100Nm
4 | 270120800| Schutzhalfte SDH SW 25A 1500 Safety guard hal. (85.25.602) SDH| Moitié de prot. (85.25.602) SDH 1
SW 25 SW251
5 | 27012081 0| Schutzhalfte SDH SW 25 J 1500 Safety guard hal. (85.25.602) SDH| Moitié de prot. (85.25.602) SDH 1
SW 25 SW 252
11 | 27 011 886 0 | Sternratsche 2300 K 34B zZV Star ratchet 4 K 34B ZV 1100NMR | Cliquet en étoile 4 K 34B ZV 1
1100Nm 1100Nm
12 | 00949 463 0| Aufsteckgabel Quter yoke Machoire exterieure 1 13/8"
13 | 00949 630 0| Schiebestift Locking pin Poussoir 1
21 | 00949 397 1| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 2
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 M6X1
23 | 00949 430 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 1 RG2300-1b
24 | 00912 721 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10X 75
25 | 27002 174 0| Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure 1 Lg.= 1400
26 | 27 011 887 1 | Wellengabel WG 2300 2a 1365mm| Shaft yoke WG 2300 x1365mm Méachoire a profil soudé WG 2300 1
x1365mm
27 | 00949 238 0| Schlag-Schmiernippel Drive-in type lubrication Graisseur a frapper 1
51| 00949861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 2 SC25/SD25
52 | 00955 355 1| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection 2
53 | 00949281 0| Schraube Screw Boulon X 3,5X95
54 | 27 002 283 0| Abdeckung Cover Couvercle 1
55 | 00949 338 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SC25
90 | 27 019 766 0| Aufkleber-Set m.Bedienungsanl. Label set with operating Jeu d'autocollants + notice 1

instructions

d'utilisatio
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Warnbildzeichen
Safety sign
Pictogramme d'avertissement

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 442 188 2 35.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009394711 Aufkleber Label Autocollant X
2 | 00939472 2| Aufkleber Label Autocollant X
3 | 00939574 0| Aufkleber Label Autocollant X
4 | 00939469 1| Aufkleber Label Autocollant X
5 | 00939 100 4| Aufkleber Label Autocollant X
6 | 00942 2930| Aufkleber Label Autocollant X
7 | 00942196 1| Aufkleber Label Autocollant X
8 | 00939529 0| Aufkleber Label Autocollant X
9 | 27 015636 0| Aufkleber gelb/schwarz Label Autocollant X
10 | 27 021591 0| Aufkleber Traktorhydraulik sperren| Label lock tractor hydraulics yellow| Autocollant Traktorhydraulik X

gelb

sperren
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Hinweiszeichen
Information sign
Signe d'information

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

36.0

150 428 771 10

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27014 139 1| Aufkleber SWADRO beige Label SWADRO beige Autocollant SWADRO beige X
2 | 00942301 0| Aufkleber -beige Tag -beige Autocollant -beige X Lg.= 775
00 942 333 0| AUFKL."KRONE" 370LG GRUEN | STICKER PLAQUE X
3 | 00942378 0| Aufkleber Label Autocollant X 1,2 bar
5 | 00939420 1| Aufkleber Label Autocollant X
6 | 00939486 2| Aufkleber Label Autocollant X
7 | 00939218 1| Aufkleber Label Autocollant X 25
00939 145 1| Aufkleber Label Autocollant X 40
9 | 27005748 0| Aufkleber Label Autocollant X
10 | 00939 443 1| Aufkleber Label Autocollant X
11 | 27 013940 0 | Aufkleber Hyd-Schla.Markier. Label Hyd-Schla.Markier. Autocollant Hyd-Schla.Markier. X
12 | 00942 119 1| Aufkleber Label Autocollant X
13 | 00942 480 0| Aufkleber Label Autocollant X
14 | 27 014 144 1| Aufkleber TC 880 beige Label TC 880 beige Autocollant TC 880 beige X
15| 00942 012 2| Aufkleber Kranhaken einhangen Label attach crane hook blue Autoc. accrocher crochet de grue X
blau bleu
17 | 27 023 032 0| Aufkleber Arbeitsbreiteneinst. TC | Label working width adj. TC 880 rh| Autoc. rég largeur de travail TC X
880 re 880 dr
18 | 27 011 990 0| Aufkleber Drehmoment 105Nm Label Autocollant 1109707 - 1078570 | x
blau
19 | 27 014 781 0| Aufkleber Plus rot Label Plus red Autocollant Plus rouge
27 014 782 0| Aufkleber Plus (klein) rot Label Plus (klein) red Autocollant Plus (klein) rouge
20 | 27 016 473 0| Aufkleber Einstellung Spindel blau | Label setting spindle blue Autocollant Einstellung Spindel
bleu
21 | 00942038 1| Aufkleber Label Autocollant
22 | 27 018 274 0| Aufkleber Anhdngehdhe 66 blau Label hitching height 66 blue Autocollant Anhangehdhe 66 bleu
23| 27018359 0| Aufkleber Gelenkwelle Label Gelenkwelle abschmieren Autocollant Gelenkwelle
abschmieren 100h 100h blue abschmieren 100h
24 | 27 014 658 0| Aufkleber Krone-Logo griin Label Krone-Logo green Autocollant Krone-Logo vert L= X
120
25| 27 021260 0| Aufkleber Fettpresse blau Grease gun label , Blue Autocollant Fettpresse bleu
26 | 270181700 Aufkleber Label Wagenheberansatzpunkt Autocollant

Wagenheberansatzpunkt blau

blue

Wagenheberansatzpunkt bleu
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Dokumentenbehalter
Document box
Boite a documents

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 491 752 2 37.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27021829 0| Betriebsanltg-Box klein 318 x @84 | Op. instructions box small 318 x Boite notice d'util. petite 318 x @84 1
mm @84 mm mm
2 | 27 021 830 0| Betriebsanltg-Box gross 319 x Operating instr. box large 318 x Boite notice d'util. large 319 x 1
@109 mm @84 mm @109 mm
3 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
00900 617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
4 | 009104130| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X1,6
5 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
6 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
90 002 297 0| 6kt-Blindnietmutter M8x22 Hexagon blind rivet nut M8x22 1 Ecrou borgne & six pans M8x22 1 X
Flachkopf verzinkt verzinkt
7 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25




Belpacks -optional
Accessories Kits -optional
Suppléments -optionnel




----- BEIPACKS -OPTIONAL 150 050 792 05

cw® 00— S0

----- ACCESSORIES KITS -OPTIONAL 1109707 - 1136330
----- SUPPLEMENTS -EN OPTION 150 522 023 2 38.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Schwadtuch  -optional W 150 050 792 05
Swath cloth 1109707 - 1136330 | ¢
8
Toile d'andain g 150 429 045 4 39.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20048 4351 | Schwadtuch swath cloth toile d'andain 1
2 | 20048 447 0| Klemmband Klemmband Klemmband 1
3 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25
4 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18 X 1,6
5 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
6 | 20048 446 0| Rundstahl Round steel Actier rond 1
7 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 55
8 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
9 | 00265332 1| Bandstahl Steel strip Acier feuillard 4 Lg.= 430
10 | 00938557 0| Schutzhilse Cover Douille 4 Lg.= 100
11 | 20048 439 0| Schwadtuchhalter Swath cloth support Support de toile d'andain 4
12 | 20 048 445 0| Schwinge Rocker arm Cadre de suspension 2
13 | 20 048 444 0| Gewindebolzen M16 A3 G Threaded bolt M16 A3G Tige filetée M16 A3 G 2
14 | 90 000512 0| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
15| 00912 615 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 5X35
16 | 20 046 699 0| Zylinderhalter Cylinder retainer Porte-vérin 1
17 | 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip X 5X32
18 | 00912 611 2 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 5X 26
19 | 00341914 1| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X 3,5 X 21 X170
20 | 00918 506 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1 Ez 22/25 X 60/165
00918 802 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X Ez 22/25
21 | 00900 310 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 110
22 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
23 | 00153531 1| Buchse Bushing Douille 1 12,5 X 22 X 15
24 | 00908 2150 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
25| 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
26 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M18 X 1,5
29 | 27 009 704 0| Hyd-Schlauch 1SN-K 8x600 DKOL| Hyd. hose 1SN-K 8x600 DKOL Flex. hyd. 1SN-K 8x600 DKOL 1
CEL CEL CEL
30 | 20048 448 0| Klemmband Klemmband Klemmband 1
31| 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L12
32 | 00919 321 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 Rd.05/120X1
33 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
34 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
35| 00908521 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M16 X 1,5




A

Atteler & un tracteur dont le relevage
est équipé de disposits de blocage
latéraux et verticaux.

Pour circuler sur la route, respecter la

hauteur doattelage spécifiée dans la

notice dutilisation et bloguer le relevage]
Zonoso

150 050 792 05/ 40.0
150 522 578 02




Zusatzbeleuchtung

Auxiliary lighting
Eclairage d'additif

-optional -Frankreich

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

40.0

150522 578 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20048 834 0| Kennzeichenhalter 340x200 mittig | Registr. plate support 340 x 200 Supp. plague minéralogique 1
centre 340x200centré
2 | 20086 211 0 | Leuchte K LED 2-p KPL 12V/24V | Lamp K LED 2-p KPL 3 anb. Voyant K LED 2-p KPL 3 anb. 1
anb.
3 | 20086 349 0| Kabelb.StralRenbel. links + CH road lighting left + licence plate| Fdc éclairage de routes ga. 5 1
Kennz.5-polig 5- pbles
4 | 20089 458 0| Mehrfachverteiler P2G Multi-port distributor P2G Multiprise P2G 1
5 | 00939218 1| Aufkleber Label Autocollant 1 25
6 | 27 011 044 0 | Aufkleber Zweipunktanhangung Label two-point hitch CIT blue Autocollant Zweipunktanhangung 1
CIT blau FR CIT bleu
7 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300
8 | 00901423 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 50
9 | 00910366 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X21X4
10 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
11 | 00908 706 0 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
12 | 20 061 362 0| Buchse Bushing Douille 2 11 X 22 X 10




150 050 792 05/41.0
4442152




Gewichte fur Achse
Weight for axle
Poinds pour axe

-optional

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

444 215 2 41.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20049546 0| Gewicht f. Achse Weight f. axle Poids p. essieu X
2 | 00251631 1| Distanzring Spacer ring Bague d'écartement X 66,5 X 76,1 X 12
3 | 20049547 0| Anschlag Stop Butée X
4 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
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150 050 792 05/42.0
150 440 963 02




Hydr.-Umschalthahn

-optional

Change-over tap
Robinet inverseur hydraulique

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

42.0

150 440 963 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
5 | 00344524 1| 3 Wege-Umschalt-Kugelhahn 3-way ball cock Robinet a 3voies a tourn spher 1 M18X 1,5
6 | 00919 664 0| Handhebel -inkl. Schraube, Hand lever -incl. screw, washer Levier & main -incl. boulon, X

Scheibe rondelle
7 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
8 | 009103530| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34X3
9 | 00920056 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 4400
10 | 00920 032 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 2500
11 | 00 921 054 1 | Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M 18 X 1,5
12 | 20047 362 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5x 322 3 Hydraulic line 12 x 1,5 x 322 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bdgen 322
13 | 00921 066 1| Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 1 L12
14 | 00153536 1| Schutz fir Umschalthahn Guard for change-over tap Protecteur pour robinet a clapet 1
15 | 00925 111 0 | Kantenschutz -1d.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m| X
16 | 00925101 1| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.=14

00925 102 1| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.= 18

17 | 00901 159 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 120
18 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
19 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
20 | 00953 715 1| Einstecktasche Insertion pocket Bride de fixation 1
21 | 00939443 1| Aufkleber Label Autocollant X




150 050 792 05/ 43.0




Zubehdrteile Osteuropdaische Staaten

Accessories for East European countries

Accessoires pour est-europeens

-optional

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

449397 3 43.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921131 2| Kupplungsmuffe Sleeve Cache poussiere X
2 | 00949445 1| Reduzierstiick Reducing piece Element reducteur X 13/8"72=6
3 | 27001 397 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X M22X15/M20X 1,5
4 | 27 003 453 0| Aufsteckgabel Quter yoke Machoire exterieure X AG 2500 Z=8
5 | 009496300 | Schiebestift Locking pin Poussoir X
6 | 00949447 0| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X
7 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M8X1
8 | 27003 452 0| Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure X AG 2400 Z=8
9 | 00949521 0| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X




150 050 792 05/ 44.0
150 474 690 02




SMV - Zeichen

-optional

SMV emblem
Plaque d'identif. pour véhicules lents

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 474 690 2 44.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27020 001 0| Beschilderung SMV emblem ASAE labelling Signalisation pl. id. véh. lents 1
SMV-Zeichen-ASAE ASAE
2 | 27 020 169 0| Halteblech Retaining sheet Tole de maintien 1
3 | 00905000 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M6 X 12
4 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
5 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M6
6 | 27 020 168 0| Einstecktasche Insert pocket Poche 1
7 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
8 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
9 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
10 | 20 240543 0| Halterung SMV-Zeichen Support SMV emblem Fixation plaque d'ident véhicules 1

lents




150 050 792 05/ 45.0




Gelenkwellenhélfte  -optional
Universal shaft half
Moitié de I'arbre a cardan

1109707 - 1136330

Pos,

ID-Nr.

Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

cw® 00— S0

150 050 792 05

150 522 603 1 45.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1

270247700

Gelenkwelle WWH 2380 SDF25
SW 1085

Universal shaft WWE 2380 SDF25
BL 1085

Arbre a cardan WWH 2380 SDF25
SW 1085




150 050 792 05/ 46.0
448 476 2




Zinkenverlustsicherung  -optional
Tine loss prevention equipment

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

Bride anti-perte 448 476 2 46.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
2 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X 1,6
4 | 00904 804 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M6 X 30
10 | 00153479 0| Zinkenverlustsicherung -kpl. Tine loss prevention equipment Bride anti-perte -cpl. X

-cpl.




150 050 792 05/ 47.0

150 449 674 03




Hydr. Einkreiselaushebung
Hyd. single-rotor lifting mechanism

-optional

Relevage hydraulique d'une seule toupie

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

47.0

150 449 674 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M18X 1,5
2 | 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 L12
3 | 90002 635 0| Winkelstutzen richtungsein. 45° L | Angle bracket+dir setting 45° L 12 | Racc en équerre sens régl45° L 12 2

12 Zn8 Zn8 Zn8
4 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L12
5 | 00919602 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L12ER1/2"
6 | 27 011 483 0 | Hyd.-Speicher 0,075 L, 25bar Hyd. reservoir 0.075 L, 25bar Accumulateur hyd. 0,075 L, 25bar 2
7 | 20048 714 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1160 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1160 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen 1160
8 | 20048 713 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1160 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1160 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen 1160
9 | 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 4 M18X 1,5
10 | 20048 712 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5x 863 1 Hydr. 1i.12 x 1.5 x 863 1 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 863 1 coude 2

Bogen
12 | 20242 765 0| Halter Support Support 1
13 | 27 000 137 0| Verderhsicherung Anti-twist device Dispositif anti-torsion X
14 | 00925105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.= 12/12
15 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X
16 | 90 000 035 0| Aufbauschraube Construction screw Boulon de construction X M8 x 20
17 | 00920 032 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 2500
18 | 00939 529 0| Aufkleber Label Autocollant X




19

150 050 792 05/ 48.0
150 533 641 02




Elektr. -hydr. Einkreiselaushebung
Electronics - hydr. single-rotor lifting mechanism
Relevage hydr./électr. d'une seule toupie

-optional

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

48.0

150533 641 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20243649 0| Hyd.-Leitung 12 x1,5x 340 3 hydr. line 12 x 1.5 x 340 3 bows cond. hyd. 12 x 1,5 x 340 3 coudes 1

Bégen
2 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M18X 1,5
3 | 00920901 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18X 1,5
4 | 27 027 380 0| Steuerblock 2-fach NO 12V S/W control block dual NO 12V S/W bloc de commande 2x NO 12V 1

SIW
27 029 051 0| Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz ELEK. | Dir. ctrl va. ins 2/2 seat Distr. insert 2/2 Siége 2
ELECTRICAL ELECTRIQUE
27 011 186 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2

5 | 20243587 0| Halter Ventilblock support control block support bloc de commande 1
6 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
7 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
8 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
9 | 009104130| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X1,6
10 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
11 | 00 921 060 2 | Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12 MB
12 | 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 L12
13| 90 002 797 0| EinschraubstutzenL 12/G 1/ 2" E| Screw-in fittingL 12/G 1/ 2" E Manchon fileté L 12/ G 1/2" E Zn8 2

Zn8 Zn8
14 | 27 011 483 0 | Hyd.-Speicher 0,075 L, 25bar Hyd. reservoir 0.075 L, 25bar Accumulateur hyd. 0,075 L, 25bar 2
15 | 20243 650 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 767 2 hydr. line 12 x 1.5 x 767 2 bows cond. hyd. 12 x 1,5 x 767 2 coudes 1

Bogen
16 | 20243 652 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 727 2 hydr. line 12 x 1.5 x 727 2 bows cond. hyd. 12 x 1,5 x 727 2 coudes 1

Bogen
17 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M18 X 1,5
18 | 20243653 0| Hyd.-Leitung 12x 1,5x 747 1 hydr. line 12 x 1.5 x 747 1 bow conduite hyd. 12 x 1,5 x 747 1 2

Bogen coude
19 | 27 021 177 0| Aufkleber Druckspeicher Gas- und | Label pressure accum. gas and oil | Autocollant 2

Oldruck

press.




D
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150 533 631 01

150 050 792 05/ 49.0




Elektr. -hydr. Einkreiselaushebung - Bedienbox

-optional

Electric-hydraulic single-rotor lifting mechanism - Operation box
Rel. d'une seule toupie électro-hydraulique - Boitier de commande

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

1505336311 49.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 279 0| Bedienbox Einkreiselaushebung operat box sin-rot lift mechan boit. de comm. rel. seule 1
2020/10 2020/10 toup.2020/10
2 | 20089 267 0| Aufkleber TC 760/880 el. Label TC 760/880 el sing-rot lift Auto. 1

Einkreiselaush.

mech




150 050 792 05/ 50.0
150 533 642 01




Elektr. -hydr. Einkreiselaushebung - Kabelbaum

-optional

Electric-hydraulic single-rotor lifting mechanism - Cable harness
Rel. d'une seule toupie électro-hydraulique - Faisceau de cables

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

50.0

150533 642 1

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 278 0| Kabelb. Swadro TC880 CH Swadro TC 880 sin-rot lifting fdc Swadro TC880 rel. d'une seule 1
Einkreiselaushebung mechan toupie

2 | 20084994 0| Stecker 14-p St schwarz [-X10. 1] | Plug 14-p St black [-X10.1] Cavalier 14-p St noir [-X10. 1] 1

00 303 068 0| Steckerzubehor Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Ecrou 1

20 082 608 0| Steckerzubehor Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague 1
d'arbre

20 082 830 0| Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1

20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 10

20 082 103 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni 1mm2 2

3 | 20087 286 0| Blindkappe Bu schwarz Blind cap Bu sw Cache Bu sw 1

4 | 00303908 0| Endkappe End cap Embout de fermeture 1

5 | 20080 367 0| Stecker 2-p Bu grau [-X5B.1] Plug 2-p Bu grey [-X5B.1] Cavalier 2-p Bu gris [-X5B.1] 1

20 081 492 0| Kontaktsicherung 2-p Bu/St Contact fuse 2-p Bu/St Fusible de contact 2-p Bu/St 1

20 081 491 0| Blindstopfen 9,8mm griin Filler plug 9,8mm green Tampon borgne 9,8mm vert 2

6 | 20080 368 0| Stecker 2-p St schwarz [-X5.1] Plug 2-p St black [-X5.1] Cavalier 2-p St noir [-X5.1] 1

20 081 492 0| Kontaktsicherung 2-p Bu/St Contact fuse 2-p Bu/St Fusible de contact 2-p Bu/St 1

20083108 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mmz2 2

20 083 110 0 | Einzeladerabdichtung dunkelrot Single-wire seal dark red Joint du fil unique rouge foncé 2

7 | 20085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XK1. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK1.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XK1.2]

20085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

8 | 20083 700 0| Steckerubergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2

9 | 20083 196 0| Steckerlibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2

10 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XK2. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK2.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XK2.2]

20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2




150 050 792 05/51.0
150 428 760 05




Tandemachse  -optional-16 W 150 050 792 05
Tandem axle 1109707 - 1136330 | ¢
8
Essieu tandem ; 150 428 760 5 51.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 323 0| Tandemachse 16er Rad tandem axle 16er Rad essieu tandem 16er Rad 4
2 | 20044837 0| Achsstummel 16/18er Rader Axle stub wheels 16/18 inch Bout d essieu 16/18er roues soudé| 4
welded
3 | 00901 4310| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
4 | 009104140| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X2
5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
6 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
7 | 00908 727 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M24X1,5
8 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
9 | 20049 747 0| Bolzen Bolt Boulon 4
10 | 20 043 945 2| Achsbolzen 40 X 160 ZLU Axle bolt 40 X 160 ZLU Goujon d'axe 40 X 160 ZLU 4
11 | 00935350 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 8 30 X34 X 30
12 | 00910865 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X2,0
13 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8X 45
14 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
15 | 00 153 206 0| Wickelschutzteller Anti wrapping disc Assiette anti-pelotage 4 Rd. 25
16 | 00937 636 0| O-Ring O-ring Joint torique 4 23,52 X 1,78
17 | 27 005 639 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 4 48 X 25X 13,5
20 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3
21 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
22 | 00938833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 4 Rd. 52




(O
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150 050 792 05/ 52.0
150 522 561 01




Tandemachs
Tandem axle

e -optional-18

Essieu tandem

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150522 561 1 52.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 328 0| Tandemachse 18er Rad vorne mit | Tandem axis wheel 18 inch fro wi | Essieu tandem 18roue avant avec 4
Buchsen sockets douilles
2 | 20240991 0| Achsstummel 18er Rad Axle stub 18" wheel Bout d'essieu roue 18 p. 4
3 | 00901 4310| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
4 | 009104140| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X2
5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
6 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
7 | 00908 727 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M24X1,5
8 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
9 | 20049 747 0| Bolzen Bolt Boulon 4
10 | 20 043 945 2| Achsbolzen 40 X 160 ZLU Axle bolt 40 X 160 ZLU Goujon d'axe 40 X 160 ZLU 4
11 | 00935350 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 8 30 X34 X 30
12 | 00910865 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X2,0
13 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8X 45
14 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
15 | 00 153 207 0| Wickelschutzteller Anti wrapping disc Assiette anti-pelotage 4
16 | 00937525 0| O-Ring O-ring Joint torique 4 30X2
17 | 27 011 682 0 | Dichtring RD 57/30 x 13,5 Seal ring RD 57/30 x 13.5 Bague d'étan. RD 57/30 x 13,5 4
19 | 00925004 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette X 25 X 30/35 X 25
20 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13 X37X3
21| 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
22 | 00938833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 4 Rd. 52




150 050 792 05/ 53.0
150 432 297 02




Nachlaufachse -optional-16 W 150 050 792 05
Axle 1109707 - 1136330 | ¢
8
Axe 5 150 432 297 2 53.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 309 1| Achsstummel rechts m. Buchse Axle stub right + bushing 16” Bout d'essieu dr. avec douille 1
16er Rader wheels roues 16
20 047 308 1| Achsstummel links m. Buchse 16er| Axle stub left + bushing 16” wheels| Bout d'essieu ga. avec douille 1
Rader roues 16
2 | 90003 789 0| Kragenbuchse 30x34/45x30 Collar bush. 30x34/45x30 Douille a collet 30x34/45x30 4
gelocht perforated perforé/e
3 | 20044 828 2| Bolzen 30 X 137,5 ZLU Bolt ZLU Boulon Zn8 2
4 | 009191050 | Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
5 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
6 | 00908 716 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
7 | 00908500 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 10
8 | 00900284 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 50
9 | 20047 240 0| Blgel rechts Bracket right Etrier dr. 1
20 047 238 0| Bugel links Bracket left Etrier ga. 1
10 | 00901 035 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 70
11 | 00910 514 1 | Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
12 | 00909 917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
13 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 24
14 | 20 047 330 0| Anschlag Stop Butée 2
15 | 00900 639 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
16 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
17 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
18 | 20 047 329 0| Anschlagbolzen Stop bolt Rd 16 A3G Boulon de butée Rd 16 A3G 2
19 | 90 002 294 0| Sicherheitsklappstecker 5 x 32 Safety linch pin 5 x 32 Zn8 Goupille pliante de sécurité 5 x 32 X
Zn8
20 | 00900 306 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 70
21 | 00908515 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 12




150 050 792 05/ 54.0

150 451 361 02




Nachlaufachse -optional-18 W 150 050 792 05
Axle 1109707 - 1136330 | ¢
8
Axe 5 150 451 361 2 54.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20047 327 1| Achsstummel links m. Buchse 18er| Axle stub left + bushing 18” wheels| Bout d'essieu ga. avec douille 2
Réader roues 18
20 047 326 1| Achsstummel rechts m. Buchse Axle stub right + bushing 18” Bout d'essieu dr. avec douilles 2
18er Rader wheels roues 18
2 | 90003 789 0| Kragenbuchse 30x34/45x30 Collar bush. 30x34/45x30 Douille a collet 30x34/45x30 8
gelocht perforated perforé/e
3 | 20047 238 0| Bigel links Bracket left Etrier ga. 2
20 047 240 0| Bugel rechts Bracket right Etrier dr. 2
4 | 00901 0350| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M24 X 70
5 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
6 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
7 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 24
8 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
9 | 20044 828 2| Bolzen 30 X 137,5 ZLU Bolt ZLU Boulon Zn8 4
10 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
11 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
12 | 20047 330 0| Anschlag Stop Butée 4
13 | 20 047 329 0| Anschlagbolzen Stop bolt Rd 16 A3G Boulon de butée Rd 16 A3G 4
14 | 90 002 294 0| Sicherheitsklappstecker 5 x 32 Safety linch pin 5 x 32 Zn8 Goupille pliante de sécurité 5 x 32 X
Zn8
15 | 00900 639 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
16 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
17 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
18 | 00 900 306 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 70
19 | 00908 515 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 12




150 050 792 05/ 55.0
150 545 312 01




Hohlwelle

Steckschlissel Schraube Hohlwelle - Werkzeug  -optional W 150 050 792 05
Socket wrench screw hollow shaft - tool 1109707 - 1136330 | ¢

Clé a pipe vis arbre creux - outil § 150 545 312 1 55.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 210138100/ Steckschlussel Schraube socket wrench screw hollow shaft | clé a pipe vis arbre creux 1
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150 050 792 05/ 56.0
150 551 108 02




Smart Connect Solar
Smart Connect Solar
Smart Connect Solar

-optional

1109707 - 1136330

cw® 00— S0

150 050 792 05

150551 108 2 56.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20089 365 0| KRONE SmartConnect Solar KRONE SmartConnect solar KRONE SmartConnect Solar 1

2 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6

3 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6

4 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X 125X 1,6

5 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25

6 | 00906 950 0| Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse X 6,3 X 19

7 | 21027 439 0| Halter support support 1

8 | 00900656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30

9 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

10 | 00901 010 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 120

11 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
12 | 21 027 255 0| Blechlasche sheet metal lug languette en tole 2

13 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

14 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

15 | 00901 492 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 140
16 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16

17 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30

18 | 90 100 055 0| Scheibe (8) 8,4 x 15 x 1,6 200HV | Washers (8) 8,4 x 15 x 1,6 200HV | Rondelles (8) 8,4 x 15 x 1,6 200HV/ X

A2

19 | 00900 201 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 35

20 | 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 20

21 | 21039 354 0| Blechhalter sheet support support de tole 1

22 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25

23 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
24 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25

25| 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 20

26 | 00905 111 4 | Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M6 X 20




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
001294521 24.0 29 00 274327 6 18.0 39 00 900 306 1 54.0 18 00900678 0 18.0 30 00 904 804 1 46.0 4
001294521 25.0 33 00 277 7070 7.0 6 009003101 39.0 21 009010100 56.0 10 00 904 951 2 44.0 7
001452132 8.0 31 003016670 29.0 17 009003130 14.0 29 00901028 1 13.0 11 00 905 000 2 44.0 3
001452154 8.0 34 003017750 29.0 9 00900 367 0 14.0 29 00901 034 2 28.0 27 00905 111 4 20.0 11
00 153 206 0 15.0 23 00302 027 0 29.0 7 00900380 1 1.0 13 009010350 53.0 10 00905111 4 56.0 26
00 153 206 0 51.0 15 003022320 29.0 6 009006120 25.0 36 009010350 54.0 4 009053370 18.0 37
001532070 15.0 23 003022350 30.0 4 009006120 48.0 7 009011321 3.0 9 00 906 040 1 8.0 19
00 153 2070 52.0 15 003026320 29.0 16 009006140 24.0 15 009011321 9.0 33 00 906 040 1 12.0 19
001534790 46.0 10 003026320 29.0 16 009006140 31.0 14 009011321 22.0 6 00 906 950 0 21.0 11
001535311 39.0 23 00 302 688 0 29.0 19 009006140 56.0 25 009011491 13.0 6 00 906 950 0 56.0 6
001535361 42.0 14 003026890 29.0 19 009006160 3.0 21 009011590 42.0 17 00908 019 1 15.0 14
00 200 450 2 12.0 14 00302764 1 29.0 8 00900616 0 24.0 5 009014111 26.0 32 00908 039 1 7.0 18
002296100 25.0 23 003030360 30.0 3 00900616 0 28.0 22 009014211 18.0 18 00908 2120 1.0 24
002296100 26.0 19 003030390 30.0 3 00900616 0 37.0 3 00901 4230 40.0 8 00908 212 0 18.0 38
002307430 25.0 24 003030470 30.0 5 009006160 48.0 8 009014310 25.0 29 00908 2150 1.0 19
002307430 39.0 31 003030470 30.0 14 00900616 0 56.0 24 009014310 51.0 3 00908 2150 17.0 14
002307430 47.0 4 003030470 30.0 16 009006170 18.0 9 009014310 52.0 3 00908 2150 19.0 10
002310102 21.0 8 00303 0470 50.0 2 009006170 37.0 3 009014330 7.0 11 00908 2150 39.0 24
002516311 41.0 2 00303 063 3 29.0 4 009006170 56.0 17 009014340 39.0 7 00 908 500 0 53.0 7
002544100 9.0 10 00303 068 0 30.0 5 009006320 13.0 1 009014391 14.0 21 00908 5151 53.0 21
00260038 1 22.0 12 00 303 068 0 50.0 2 00900634 0 8.0 38 009014520 18.0 5 00908 5151 54.0 19
002653321 39.0 9 003030750 30.0 3 00900 636 0 8.0 8 00901 4530 19.0 2 00 908 521 2 39.0 35
00266 3750 12.0 1 003031330 30.0 3 00900636 0 28.0 31 009014570 10.0 2 00 908 524 2 25.0 7
00 266 667 0 25.0 25 003032390 30.0 3 00900636 0 41.0 4 009014600 10.0 5 00 908 524 2 26.0 6
00 266 667 0 26.0 23 003033120 30.0 3 009006370 7.0 16 009014820 9.0 33 00 908 524 2 28.0 8
00 266 667 0 28.0 38 00303908 0 30.0 6 009006370 8.0 45 00901 4830 21.0 23 00 908 620 0 9.0 20
00 268 053 0 14.0 1 003039080 50.0 4 009006370 24.0 22 009014840 22.0 10 00908 7010 1.0 22
00 268 056 1 12.0 5 00 337 256 3 1.0 26 009006370 31.0 13 009014920 56.0 15 00908 7010 9.0 7
00 268 060 0 12.0 1 003401043 1.0 17 009006390 53.0 15 00901 507 0 3.0 7 00908 7010 10.0 4
00 268 060 0 12.0 7 003419141 39.0 19 009006390 54.0 15 009015110 3.0 7 00908 701 0 11.0 7
00 268 064 2 14.0 16 003445241 42.0 5 00 900 6550 28.0 17 00903017 1 25.0 51 00908 701 0 14.0 5
00268 084 1 12.0 8 004634310 19.0 6 00 900 656 0 14.0 40 009030311 20.0 27 00908 7010 15.0 27
00 268 090 0 12.0 6 004901611 8.0 21 00 900 656 0 21.0 22 009030311 21.0 2 00908 7010 16.0 8
00 268 091 0 14.0 2 009002010 56.0 19 00 900 656 0 56.0 8 009031431 17.0 13 00908 7010 17.0 16
00268 111 0 14.0 9 009002391 39.0 3 00 900 657 0 23.0 15 00 904 044 3 9.0 13 00908 701 0 18.0 22
00268 114 1 12.0 1 009002391 56.0 5 00900657 0 24.0 9 00904 044 3 9.0 50 00908 7010 19.0 5
00268 114 1 12.0 7 00900 244 0 26.0 32 00900 657 0 25.0 45 00904 369 1 15.0 32 00908 7010 21.0 18
00 268 402 1 14.0 42 00900 284 1 53.0 8 00 900 658 0 9.0 4 00904 7312 56.0 20 00908 7010 23.0 18
00 268 887 1 19.0 7 009002851 20.0 2 009006750 8.0 42 00904 732 2 37.0 7 00908 701 0 24.0 12
002737422 17.0 1 00 900 306 1 53.0 20 009006760 3.0 13 00904 732 2 56.0 22 00908 7010 25.0 48




ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

00908 701 0 28.0
00908 701 0 39.0
00908 7010 51.0
00908 7010 52.0

20
25
21
21

00908 7320 4.0
00 908 758 0 3.0
00908 758 0 7.0
00908 758 0 9.0

13
16
14
15

00 909 908 1 48.0
00909 908 1 56.0
00909 909 1 3.0
00909 909 1 7.0

6
13
17
13

009099231 14.0
009099290 15.0
009102250 4.0
009103031 3.0

38
16
21
10

009104140 24.0
009104140 25.0
009104140 31.0
009104140 51.0

23

30
11
4

00908 702 0 20.0
00908 702 0 210
00908 704 1 13.0
00908 704 1 15.0

23
5
13
34

00 908 758 0 14.0
00 908 758 0 18.0
00908 758 0 20.0
00908 758 0 24.0

25
15
5
25

00909 909 1 8.0
00909 909 1 9.0
00909 909 1 18.0
00909 909 1 20.0

9
23
28

009103031 14.0
009103031 22.0
009103400 10.0
009103470 18.0

24
7
3
6

009104140 52.0
009104140 53.0
009104140 54.0
00 910 500 1 20.0

4
16
16
24

00908 704 1 20.0
00908 704 1 25.0
00908 704 1 26.0
00908 704 1 28.0

6
53
34
30

00908 758 0 25.0
00 908 758 0 28.0
00 908 758 0 31.0
00908 758 0 39.0

32
34
10

00909909 1 24.0
00909 909 1 25.0
00909 909 1 51.0
00909 909 1 52.0

009103511 6.0
009103511 13.0
009103511 20.0
009103511 39.0

3
12
10

4

00910500 1 21.0
00910506 1 1.0
00910506 1 9.0
00910 506 1 17.0

3
21
5
15

00908 704 1 39.0
00908 704 1 42.0
00908 704 1 44.0
00908 704 1 46.0

5
19

5

1

00908 758 0 42.0
00 908 758 0 51.0
00908 758 0 52.0
00908 758 0 53.0

009099101 9.0
009099101 11.0
009099101 14.0
009099101 18.0

009103511 46.0
009103530 28.0
009103530 42.0
009103611 21.0

2
32

8

9

00 910 506 1 19.0
00910506 1 21.0
00910 506 1 23.0
00 910 506 1 25.0

3
21
16
46

00908 704 1 56.0
00908 706 0 18.0
00908 706 0 23.0
00908 706 0 24.0

2

7
14

8

00908 758 0 54.0
00908 8431 1.0
00909 800 1 14.0
00909 904 1 3.0

009099101 19.0
009099101 21.0
009099101 23.0
009099101 24.0

009103620 21.0
009103630 25.0
00910366 0 40.0
009103780 14.0

25
39
9
28

00 910 506 1 28.0
00910506 1 39.0
00910510 2 18.0
00910512 2 1.0

18
22
20
14

00908 706 0 28.0
00908 706 0 37.0
00908 706 0 40.0
00908 706 0 44.0

24
6
11
9

00909 904 1 8.0
00909904 1 18.0
00909 906 1 1.0
00909 906 1 3.0

009099101 25.0
009099101 28.0
009099101 56.0
009099121 3.0

009103780 14.0
009104111 20.0
009104111 21.0
009104111 25.0

30
14
17
52

009105122 25.0
009105122 28.0
009105141 9.0
009105141 17.0

6

7
45

2

00 908 706 0 48.0
00908 706 O 56.0
00908 716 0 53.0
00908 7190 3.0

10
14
6
12

00909 906 1 15.0
00909 906 1 20.0
00909 906 1 21.0
00909 906 1 44.0

009099121 9.0
009099121 13.0
009099121 21.0
009099121 22.0

009104111 26.0
009104111 28.0
009104111 42.0
009104111 56.0

009105141 53.0
009105141 54.0
009105152 9.0
00910515 2 9.0

11
5

1

38

00908 7190 13.0
00908 7190 22.0
00908 7190 39.0
00908 7190 54.0

10
8
34
11

00909 906 1 56.0
00909 907 0 28.0
00909 908 1 3.0
00909 908 1 18.0

009099121 39.0
009099121 53.0
009099121 54.0
009099121 56.0

009104130 18.0
009104130 24.0
009104130 37.0
009104130 48.0

009105152 22.0
009105152 24.0
009105152 25.0
009106030 18.0

3
30
27
19

00908 7210 1.0
00908 7210 3.0
00908 726 2 9.0
00908 726 2 53.0

16
4
30
13

00909 908 1 23.0
00909908 1 24.0
00909 908 1 25.0
00909 908 1 28.0

009099131 3.0
009099171 9.0
009099171 15.0
00909917 1 51.0

009104130 56.0
009104140 1.0
009104140 7.0
009104140 9.0

009106030 24.0
009106030 56.0
009106040 25.0
009106090 15.0

16
23
38
26

00908 726 2 54.0
00908 727 1 15.0
00908 727 1 51.0
00908 727 1 52.0

7
22

7

7

00909 908 1 31.0
00909 908 1 37.0
00909 908 1 40.0
00909 908 1 44.0

009099171 52.0
009099171 53.0
009099171 54.0
00909922 1 1.0

009104140 13.0
009104140 14.0
009104140 18.0
009104140 20.0

00910 609 0 16.0
00910 609 0 18.0
009106090 24.0
00910609 0 51.0

7
33
10
20




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
009106090  52.0 20 00 911 133 0 8.0 6 009126732 210 4 009191050  54.0 8 009211312  43.0 1
00 910 653 1 9.0 44 009111330  11.0 16 00 912 675 2 9.0 12 00 919 106 0 9.0 53 009211450  25.0 2
00910 661 1 9.0 54 00911 134 0 8.0 6 00 912 675 2 9.0 39 009191060  25.0 16 009211711  25.0 1
00910 702 1 7.0 21 009111340  11.0 16 009126752  17.0 5 009192020  28.0 13 009211711  26.0 1
009107091  11.0 12 009111340  15.0 10 009126752  24.0 31 00 919 203 0 3.0 3 009212040  26.0 10
00910727 1 1.0 3 009111340  15.0 18 009126752  25.0 34 009193210  39.0 32 009212340  28.0 35
00910727 1 8.0 4 00911 136 1 1.0 29 009126752 510 13 009193760  28.0 35 009212631  28.0 1
009107271  20.0 30 009111361  11.0 16 009126752  52.0 13 00 919 509 0 1.0 23 009226711  29.0 15
00910732 1 10 9 009111361 140 1 009126772 140 7 009196021  26.0 12 009226711 310 35
009107401  12.0 10 009111361  15.0 18 009127142  20.0 21 009196021  47.0 5 009226711  40.0 7
00 910 826 1 1.0 15 00 911 519 0 8.0 3 009127172 140 15 009196300  28.0 14 00 923 221 2 9.0 41
00 910 845 1 7.0 4 009115190  20.0 29 009127172 220 4 009196640  42.0 6 009240050  13.0 16
009108451  17.0 2 009115221 170 10 009127182 9.0 55 009197851  26.0 8 009240050  25.0 19
009108651  24.0 30 00 911 541 0 8.0 16 009127211  33.1 24 009198031  12.0 17 00 924 007 0 8.0 4
009108651  51.0 12 009115410  11.0 18 009127211  34.0 24 009199510  28.0 36 009240070  13.0 15
009108651  52.0 12 009115410  15.0 1 00 914 702 0 6.0 4 009200320  42.0 10 009242080  21.0 14
009108722  11.0 1 00 911 659 0 9.0 28 009150040 120 13 009200320  47.0 17 009242270  18.0 1
009108732  11.0 1 009116590  15.0 9 009151220 8.0 32 009200561  42.0 9 00 924 260 1 9.0 49
00910 877 0 1.0 9 009116730  11.0 22 00915126 1 8.0 1 009208900  28.0 15 009245760 310 31
009108781  11.0 1 009116950  11.0 13 009170041  19.0 9 009209011  48.0 3 009246103 310 30
00 910 885 0 9.0 16 00 911 698 0 8.0 29 009170041  39.0 17 009210161 250 10 009246150  29.0 18
00910 891 0 9.0 16 00 911 902 0 1.0 31 009170140  14.0 20 009210541  26.0 20 009246340 310 33
009109000 8.0 14 009124001  14.0 6 009175060  17.0 6 009210541  42.0 1 009246750  29.0 21
009109020 8.0 14 00 912 500 3 9.0 32 009176000  24.0 2 009210541  47.0 9 009246940  29.0 18
009109030 8.0 14 009125380 7.0 20 009176031  17.0 7 009210541 480 17 009246950  29.0 18
009109040 8.0 14 009125380  28.0 29 009185060  39.0 20 009210602  26.0 14 009247820 310 38
00 910 905 1 4.0 6 009125450  18.0 21 009188020  39.0 20 009210602  48.0 1 009250040  15.0 29
00 910 905 1 9.0 27 009125501  13.0 8 009190020  33.1 22 009210661  25.0 13 009250040  52.0 19
009109450  11.0 14 00 912584 2 7.0 8 009190020  34.0 22 009210661  42.0 13 009250100 120 21
009109460  11.0 14 009126112  39.0 18 009190030  33.1 32 009210671  39.0 26 009250240 4.0 27
009109470  11.0 14 009126152  39.0 15 009190690  27.0 3 009210671  48.0 2 009250450  14.0 34
009109600  11.0 21 009126382  20.0 19 009191030  43.0 7 009210711 250 9 009250480  14.0 34
009109620  11.0 21 00 912 646 2 10 2 009191050 4.0 3 009210711 280 1 009251011  25.0 50
009109630  11.0 21 00 912 647 2 1.0 10 00 919 105 0 9.0 17 009210791  26.0 1 009251011  42.0 16
009109640  11.0 21 009126472  14.0 14 009191050  15.0 4 009210791  47.0 2 009251021  20.0 12
009109650  11.0 21 00912670 1 7.0 5 009191050  25.0 17 009210791 480 12 009251021  42.0 16
009110040 120 22 009126721 150 19 009191050  26.0 25 009210871  25.0 5 009251050  24.0 19
00911 130 0 8.0 6 009126721  24.0 31 009191050 510 14 009210871  26.0 5 009251050  25.0 42
00911 132 0 8.0 6 009126721  25.0 28 009191050  52.0 14 009210871  28.0 6 009251050  26.0 29
009111320  11.0 16 009126732  20.0 26 009191050  53.0 4 009210871  47.0 1 009251050  47.0 14




ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

009251110 42.0
009251121 31.0
009251130 17.0
009251150 3.0

15
34
8
27

00937609 0 11.0
00937636 0 15.0
009376360 51.0
009377270 8.0

4
24
16
20

009422930 35.0
009423010 36.0
009423330 36.0
009423780 36.0

009532300 5.0
00 953 249 2 16.0
009532611 16.0
009533280 16.0

1
3
12
4

200442710 14.0
20044 4280 28.0
20044 6240 18.0
200447350 3.0

27
37
8
25

009251340 24.0
009251340 26.0
009251340 47.0
009251450 20.0

20
30
15
13

009385570 39.0
00 938 625 2 4.0
009388310 16.0
009388330 15.0

10
12
6
28

009424800 36.0
009492380 34.0
009492810 33.1
009492810 34.0

009533290 16.0
009533980 5.0
009533980 5.0
009537151 42.0

13
1
1

20

200447360 3.0
200447380 1.0
200447390 4.0
20044746 0 3.0

23
18
5
15

00925 202 2 15.0
009252150 8.0
00 926 000 0 12.0
009261010 8.0

12
30
20
39

009388330 16.0
009388330 51.0
009388330 52.0
009388340 15.0

9
22
22
28

00949 2830 33.1
009493380 34.0
009493520 33.1
00949 3971 33.1

009552770 33.1
009552790 33.1
009553551 34.0
200316180 8.0

26
30
52
25

20044 7712 9.0
20044 798 1 3.0
200448020 28.0
20044 8031 28.0

9
20
26
16

00927 150 1 15.0
009301370 8.0
009301460 8.0
009302841 11.0

15
33
27

009388340 16.0
009388350 16.0
009388360 21.0
00938928 1 21.0

16

00949397 1 34.0
009494300 33.1
009494300 34.0
009494451 43.0

200345440 8.0
200397140 31.0
200401500 9.0
200401511 9.0

24
9
46
47

20044804 1 28.0
20044 828 2 53.0
20 044 828 2 54.0
200448320 22.0

21
3
9
5

009303550 14.0
009305070 14.0
009305070 15.0
009305350 16.0

009390420 14.0
00939 063 0 17.0
00939 100 4 35.0
009391451 36.0

00949 4470 43.0
00949 463 0 34.0
009495210 43.0
009496300 34.0

200401720 19.0
200405820 1.0
200406980 14.0
200407010 14.0

8
7
18
19

20 0448330 22.0
200448370 51.0
20 045669 0 8.0
20 045 805 2 11.0

13
2
23
5

009305361 16.0
009305370 8.0
009305370 14.0
009305670 11.0

009392181 36.0
009392181 40.0
009394201 36.0
009394431 36.0

009496300 43.0
00949 7530 33.1
009497890 33.1
00949852 1 33.1

200417810 21.0
200418100 12.0
200428450 14.0
200429070 24.0

6
16
17
32

200458243 12.0
200459151 4.0
20 046 007 0 14.0
20 046 254 0 28.0

4
15
32
25

009321050 4.0
009321080 4.0
009321550 8.0
009335040 13.0

009394431 42.0
00939469 1 35.0
009394711 35.0
009394722 35.0

009498610 33.1
009498610 34.0
00950496 0 4.0
00951300 1 4.0

200429070 25.0
200429350 15.0
200429370 15.0
200430890 14.0

26
7
17
39

20 046 496 0 8.0
20046563 1 15.0
20 046 564 1 15.0
20 046 650 0 8.0

10
5
6

40

009349100 26.0
009353370 1.0
009353400 9.0
009353500 25.0

00 939 486 2 36.0
009395290 35.0
009395290 47.0
009395740 35.0

009513090 4.0
009530161 5.0
009530301 5.0
00953058 1 15.0

200431290 14.0
200434760 21.0
200437570 8.0
20043 846 5 9.0

26
1
22
1

200466990 39.0
20046716 1 21.0
20046 7640 22.0
20046852 1 9.0

16
16
9
19

009353500 26.0
009353500 51.0
009353500 52.0
00936 063 0 11.0

009402870 23.0
009402870 23.0
009404040 13.0
009404140 1.0

00953058 1 16.0
00 953 059 2 15.0
00 953 059 2 16.0
009531121 5.0

20043 8475 9.0
200438500 9.0
200438510 9.0
200439411 15.0

1

8

8
20

20 046 853 1 9.0
200468610 9.0
20046 904 0 17.0
20 047 002 0 9.0

18
43
4
2

009363371 8.0
009375250 15.0
009375250 52.0
009375650 8.0

00942012 2 36.0
009420381 36.0
009421191 36.0
00942196 1 35.0

009531180 5.0
009531580 16.0
009531591 16.0
00953216 0 5.0

20043 945 2 51.0
20043 945 2 52.0
200440970 3.0
200440970 22.0

10
10
6
2

200471310 14.0
200472190 20.0
200472380 53.0
20047 2380 54.0

31
17
9
3
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200472400 53.0
200472400 54.0
20047 2440 20.0
200472710 23.0

200479140 8.0
200479150 8.0
20047916 0 8.0
200479170 8.0

36
17
17
17

200486340 20.0
20048636 1 20.0
200487120 47.0
20048 7130 47.0

22

10

20 061 676 2 25.0
200802400 30.0
200802400 50.0
200802410 30.0

200831100 30.0
200831100 50.0
200831130 29.0
200831490 29.0

200472750 13.0
200472871 15.0
200472891 15.0
200472900 15.0

o 01 MO © W ©

[any
w

200479181 8.0
200479190 8.0
200479200 8.0
200479210 8.0

1
18
37

7

200487140 47.0
200487270 14.0
20048 763 1 20.0
20048 806 0 4.0

13
33

200802410 30.0
200802410 30.0
200802410 30.0
200802410 30.0

20083196 0 50.0
200837000 30.0
20083 700 0 50.0
20 083 865 2 29.0

20047 2930 15.0
20047308 1 53.0
200473091 53.0
200473230 51.0

20 048 067 0 31.0
20048 108 0 31.0
20048 2920 17.0
20048 3171 9.0

12
12
1
31

200488340 40.0
200489311 20.0
200489320 1.0
200490151 9.0

200802410 50.0
200802410 50.0
200802950 29.0
20080296 0 29.0

20 083 866 0 29.0
200847210 31.0
200849940 30.0
20084 994 0 50.0

200473261 54.0
200473271 54.0
200473280 52.0
200473290 53.0

20048 3181 9.0
200483401 24.0
200483401 25.0
20048 3590 24.0

31
3
44
14

200490171 9.0
200490331 9.0
200490420 9.0
200491490 20.0

200803670 30.0
200803670 50.0
20080368 0 30.0
20080 368 0 50.0

200851800 30.0
200851800 30.0
200851800 30.0
200851800 50.0

200473290 54.0
200473300 53.0
200473300 54.0
20047 3570 15.0

20048 3590 25.0
20 048 400 2 23.0
20048 401 2 23.0
20048 402 1 24.0

35
11
9
21

20049 166 0 14.0
200492400 20.0
200493121 18.0
200495000 12.0

200803730 29.0
200806010 29.0
200812290 29.0
200814910 30.0

200851800 50.0
200851810 30.0
200851810 30.0
200851810 30.0

20047 3580 15.0
20047 3620 42.0
200473990 17.0
20047 4031 25.0

200484110 10.0
20048 4210 28.0
20048 4220 28.0
20048 4230 25.0

1
9
10
8

200495410 14.0
200495420 14.0
20049546 0 41.0
200495470 41.0

200814910 50.0
200814920 30.0
200814920 30.0
200814920 50.0

200851810 50.0
200851810 50.0
20 085863 0 31.0
20 085863 0 32.0

20 047 4050 24.0
20047 4050 25.0
20047 4130 9.0
20 047 467 1 3.0

20048 4240 26.0
20048 4250 26.0
20048 426 0 26.0
20048 428 0 26.0

7
18
17
16

20 049 568 2 1.0
200495820 7.0
200495830 7.0
20049586 0 19.0

200814920 50.0
200821030 50.0
200821080 30.0
200821080 30.0

20086114 1 31.0
20086 1170 29.0
20086 1250 29.0
20086 1310 31.0

20047 4740 23.0
20047568 0 8.0
20047568 0 23.0
200477260 1.0

200484300 26.0
200484351 39.0
200484390 39.0
20048 4440 39.0

15
1
11
13

200495970 7.0
20 049 606 1 20.0
200496750 7.0
200497400 7.0

20082 256 0 30.0
200823150 30.0
200823150 30.0
200824980 29.0

20 086 133 0 31.0
20086 2110 40.0
20086 3490 40.0
200865201 29.0

200477461 1.0
200477930 7.0
20047797 1 4.0
20047 7990 8.0

20048 4450 39.0
20048 446 0 39.0
20048 4470 39.0
20048 4480 39.0

12
6
2

30

200497410 7.0
200497420 7.0
200497470 51.0
200497470 52.0

200825220 30.0
200825220 30.0
20082 608 0 30.0
20082 608 0 50.0

20 087 286 0 30.0
20087 286 0 50.0
20087 3650 29.0
20088 109 0 29.0

20047864 1 9.0
200478930 17.0
200478940 9.0
200479130 8.0

20048 602 1 18.0
20048 607 1 18.0
200486101 18.0
200486151 18.0

12
12
1
1

200497581 3.0
20049767 1 3.0
20057 1630 18.0
20 061 362 0 40.0

200828300 30.0
200828300 50.0
20083108 0 30.0
20083 108 0 50.0

200881261 30.0
200881910 21.0
20088 396 0 31.0
20088 458 1 30.0
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200885610 31.0
20088 563 0 31.0
20088 968 0 31.0
20089 267 0 49.0

21 007 669 0 3.0
21007 6700 3.0
210091700 15.0
210138100 55.0

28

28

31
1

27008 174 2 28.0
27008 392 0 25.0
27 008 393 1 34.0
27009 704 0 39.0

13
15

29

27016 366 0 27.0
270164211 32.0
270164221 32.0
270164730 36.0

271013580 6.0
271016920 28.0
271019380 33.1
90 000 0350 24.0

13
31
18

20089 278 0 50.0
20089 2790 49.0
20089 3650 56.0
20089 458 0 40.0

210155481 11.0
210155730 12.0
21016 566 0 9.0
21 020 468 0 31.0

1
15
35

3

270110440 40.0
270111860 27.0
270111860 48.0
270114830 26.0

N

13

27016622 1 32.0
27016623 1 32.0
270171970 29.0
270181700 36.0

900000350 25.0
900000350 47.0
90 000 064 0 9.0
90 000 1270 15.0

40
16
25

202305301 31.0
20240058 0 18.0
202400830 20.0
20240 244 2 13.0

210272550 56.0
21027 4390 56.0
210351620 11.0
210393540 56.0

12
7
24
21

270114830 47.0
270114830 48.0
270116820 15.0
270116820 52.0

14
25
17

27018 2740 36.0
270183590 36.0
270195570 20.0
270197660 33.1

90 000176 0 20.0
90 000 260 0 14.0
90 000 3370 7.0
90 000 3370 13.0

15
23

202405430 44.0
20 240559 2 15.0
20240603 2 21.0
20240 604 2 21.0

27 000 058 0 33.1
270001370 24.0
270001370 25.0
27 0001370 26.0

11
17
41
31

270117030 33.1
270117240 33.1
270117250 33.1
270117740 33.1

57

33

270197660 34.0
270200010 44.0
27020168 0 44.0
270201690 44.0

90 000 3400 14.0
90 0003520 3.0
900005120 39.0
90 000 597 0 3.0

36
24
14
30

202406950 25.0
202409910 52.0
202416330 1.0
202416340 1.0

270001370 28.0
270001370 47.0
270006800 33.1
27 0008030 33.1

39
13
55
29

270118860 34.0
270118871 34.0
270119900 36.0
27 0120630 26.0

11
26
18
24

270203810 1.0
270211691 33.1
270211770 48.0
27021 2600 36.0

900013920 14.0
90 001 4140 9.0
900014150 9.0
90 001 5970 3.0

37
37
52

202418400 11.0
202418410 11.0
202425280 21.0
202426150 8.0

270010900 25.0
27001 0900 26.0
270010900 28.0
270013080 33.1

3

3

5
13

270120800 34.0
270120810 34.0
270124520 32.0
270124530 32.0

13
12

270215910 35.0
270218290 37.0
270218300 37.0
270225390 32.0

900018490 23.0
90001 8700 26.0
900019280 9.0
90 002 0140 8.0

27
26
28

202426161 1.0
202426171 1.0
202427470 22.0
202427650 47.0

270013970 43.0
270021740 34.0
270022701 28.0
27 0022830 34.0

3
25
12
54

270137460 2.0
270138300 2.0
270138680 25.0
270138680 26.0

56
37

270225400 32.0
270225410 32.0
270225420 32.0
270230320 36.0

900020190 8.0
90 002 294 0 53.0
90 002 294 0 54.0
90 002 297 0 4.0

28
19
14
26

202428130 4.0
202428140 7.0
202435870 48.0
202436490 48.0

27003 4520 43.0
27 003 4530 43.0
270036480 4.0
270036490 4.0

8
4
23
17

270138680 28.0
270139400 36.0
270139600 23.0
27013963 1 23.0

41
11

270247700 45.0
270252260 2.0
270256480 31.0
27 026 1050 4.0

90 002 297 0 37.0
90 002 3220 4.0
90 002 354 0 9.0
90 002 597 0 1.0

36
35

202436500 48.0
202436520 48.0
202436530 48.0
204308300 25.0

27004 5720 26.0
27 004 668 0 23.0
270056390 15.0
270056390 51.0

35
2
25
17

270141391 36.0
270141441 36.0
270142300 26.0
27 0146580 36.0

14
21
24

270273800 48.0
270290510 27.0
270290510 48.0
271003740 26.0

90 002 601 0 23.0
90 0026350 47.0
90 002 793 0 2.0
90002 797 0 48.0

w

13

204308300 26.0
204308300 28.0
210053811 11.0
21006 3550 11.0

270057480 36.0
27 006 2370 25.0
27006 776 0 3.0
27 006 967 0 27.0

9
15
18

3

270147810 36.0
270147820 36.0
270156360 35.0
270162301 26.0

19
19

24

271003740 28.0
271007440 33.1
271009520 33.1
271013570 6.0

90 002 8370 8.0
90 0029320 18.0
90 0030300 20.0
90 003 108 0 4.0

35
13
31
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900031110 4.0 28
900031200  31.0 4
900031210  25.0 55
900031210  26.0 36
900031210  28.0 40
900031210  31.0 5
900031220  31.0 17
90003 1510 1.0 30
900032780  31.0 22
900032780  32.0 10
900033300  31.0 23
900033660  31.0 21
900033660  32.0 1
900035600  29.0 28
900035610  29.0 28
900037890  53.0 2
900037890  54.0 2
900040520  12.0 9
90 004 0710 9.0 21
900042560 4.0 14
900044150  11.0 3
900044160  12.0 3
900046790  11.0 17
90 100 036 0 1.0 10
901000470  11.0 23
901000550  56.0 18




Verwenden Sie nur
KRONE Original-Ersatzteile!

Das erhoht die Sicherheit und spart Kosten!

Use only
KRONE original spare parts!

This guarantees safety and saves costs!

Utilisez uniquement
des piéces de rechange originales KRONE !

Cela garantit votre sécurité et réduit les colts!

KRONE Original-Ersatzteile bieten die Garantie fiir hochste

VerschleiRfestigkeit, lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf.

Sie bekommen bei KRONE nur Materialien in einwandfreier
Qualitat und absolut passend fur lhre KRONE Maschinen.
Bei Verwendung von KRONE Original-Ersatzteilen entspricht
das Gerét in Funktion und Arbeitweise wieder der

urspriinglichen Ausfiihrung.

Imitationen und Kopien von Bauteilen, speziell aus dem
Bereich der Verschleillteile, entsprechen einer qualitativ
hochwertigen Erwartungshaltung oft nicht. Es ist schwierig,
die Materialqualitat optisch zu priifen. Seien Sie deswegen

vorsichtig bei preiswerten Angeboten!

Darum besser gleich

KRONE Original-Ersatzteile!

KRONE original spare parts guarantee maximum wear

resistance, long service life and good value for money.

Krone supplies only materials of impeccable
quality and which are absolutely suitable for your KRONE
machines. When using KRONE original spare parts, the

device will function and operate as it did originally!

Imitations and copies of components, especially from the area
of wear parts, often do not meet high-quality expectations.
It is difficult to visually check the material quality.

Therefore, be careful with cheap offers!

That's why it's better to use

KRONE original spare parts!

Les piéces de rechange originale KRONE offrent la garantie
d'une résistance maximale a I'usure, de longues durées

de vie et d'un achat abordable.

KRONE vous fournit exclusivement des matériaux d'une qualité
irréprochable et parfaitement adaptés a vos machines KRONE.
En cas d'utilisation de piéces de rechange originales KRONE,

le fonctionnement et le mode de travail de I'appareil correspondent

a nouveau a l'exécution initiale!

Les attentes en termes de qualité supérieure sont souvent dégues
par les imitations et les copies de composants, notamment

en matiere de pieces d'usure.

Le controle visuel de la qualité est souvent difficile

Soyez donc prudent lorsque vous voyez des offres attrayantes!

Il vaut mieux prendre tout de suite

des piéces de rechange originales KRONE!
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. . . konsequent, kompetent

Maschinenfabrik
Bernard KRONE GmbH & Co. KG

Heinrich-Krone-Stralde 10, D-48480 Spelle
Postfach 11 63, D-48478 Spelle

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax  +049 (0) 59 77/935-339 - Zentrale
Fax  +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager

Internet: https://www.krone-agriculture.com
eMail: info.ldm@krone.de



